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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

СКУПШТИНИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја      

 

Мишљење са резервом 

 

Извршили смо ревизију приложених консолидованих финансијских извештаја завршног 

рачуна буџета Градске општине Медијана за 2024. годину (у даљем тексту:“Субјект 

ревизије“) који обухватају консолидовани Биланс стања на дан 31. децембра 2024. године, 

консолидовани Биланс прихода и расхода, консолидовани Извештај о капиталним издацима 

и примањима, консолидовани Извештај о новчаним токовима, консолидовани Извештај о 

извршењу буџета и пратеће извештаје за годину која се завршава на тај дан, као и преглед 

значајних рачуноводствених политика. 

 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основе за мишљење 

са резервом о консолидованим финансијским извештајима, консолидовани финансијски 

извештаји Градске општине Медијана су припремљени по свим материјално значајним 

питањима у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем. 

 

Основе за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

 

Нисмо присуствовали попису имовине и обавеза, с обзиром да је уговор за обављање 

ревизије финансијских извештаја закључен након обављања редовног пописа. Ревизија је 

извршена накнадним прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и одлука у 

вези са пописом.Због природе рачуноводствених и осталих евиденција, нисмо били у 

могућности да се применом других ревизијских поступака  уверимо у количине, стање и 

вредност имовине на тај дан. 

 

До дана издавања Извештаја независног ревизора Град Ниш Градска управа за финансије и 

локалне јавне приходе, није доставила преглед ненаплаћених јавних прихода по основу 

главног дуга и по основу камате, по врстама прихода исказаним на дан 31.12.2024. године. 

Нисмо добили задовољавајући одговор на упућен захтев нити смо били у могућности да се 

алтернативним поступцима ревизије уверимо да ли и у ком износу постоје материјално 

значајни износи ненаплаћених јавних прихода од обвезника, по основу главног дуга и по 

основу камате, из ранијих година, као ни у евентуалну корекцију консолидованих 

финансијских извештаја за 2024. годину по наведеном основу. 
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СКУПШТИНИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја (наставак)     

 

Скретање пажње 

 

У Извештају о ревизији правилности пословања Градске општине Медијана, која се односи 

на спровођење мера исправљања у 2023. години ради отклањања неправилности по 

Извештају о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 

правилности пословања Градске општине Медијана за 2013. годину констатовано је да је 

од 14 неправилности откривених у ревизији финансијских извештаја завршног рачуна 

буџета и правилности пословања Градске општине Медијана за 2013. годину, Градска 

општина Медијана отклонила шест неправилности и делимично је отклонила осам 

неправилности  које су разврстане по приоритетима,  односно редоследу по којем треба да 

буду отклоњене. 

 

За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року до годину 

дана од дана достављања Коначног извештаја ДРИ, Градска општина Медијана је доставила 

акциони план у којем је описала мере и активности које ће бити предузете ради отклањања 

неправилности или смањења ризика од појављивања неправилности у будућем пословању. 

Неправилности другог приоритета (3 неправилности) још увек нису отклоњене јер је рок до 

годину дана од коначног извештаја.  

 

Наше мишљење не садржи резерву по наведеном питању. 

 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Нашa 

одговорност, у складу са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја. Независни смо 

у односу на Субјекта ревизије у складу са Етичким кодексом за професионалне рачуновође 

Oдбора за међународне етичке стандарде за рачуновође (IESBA Koдекс) и етичким 

захтевима који су релевантни за нашу ревизију консолидованих финансијских извештаја у 

Републици Србији, и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим 

кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да 

нам пруже основ за наше мишљење са резервом. 
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Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 

 

Руководство Субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџету,Уредбом о буџетском рачуноводству,   

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом   оквиру 

и контном плану за буџетски систем и за оне интерне контроле за које одреди да су потребне 

за припрему, састављање и подношење консолидованих финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне  радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања Субјекта 

ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке и издавање извештаја о ревизији који садржи наше 

мишљење. 

 

Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију 

да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да настану 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно 

очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника 

донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, ми примењујемо 

професионално просуђивање и одржавамо професионални скептицизам током ревизије.   

Исто тако, ми: 

• Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних 

исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих услед криминалне 

радње или грешке, осмишљавање и обављање ревизијских поступака који су 

прикладни за те ризике и прибављање довољно адекватних ревизијских доказа да 

обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани 

материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи 

него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле; 
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Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја (наставак)     

 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 

(наставак) 

 

• Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али 

не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле Субјекта 

ревизије; 

• Вршимо процену применљивих рачуноводствених политика и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене којe је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време 

ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

Остала питања 

 

Kонсолидовани финансијски извештаји завршног рачуна буџета Градске општине 

Медијана на дан и за годину која се завршила 31. децембра 2023. године били су предмет 

ревизије другог ревизора који је у свом извештају од 03. јуна 2024. године изразио мишљење 

са резервом. 

 

 

Нови Сад, 09. јун 2025. године 

             

                                                                               Лиценцирани овлашћени ревизор 

                                                                                          Зорица Димитријевић 
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ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА ЗА 2024. ГОДИНУ 

1 
 

1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ 

 

У складу са одредбама Закона о локалној самоуправи Градска општина Медијана  има 

статус правног лица. Седиште Градске општине Mедијана је у Нишу у улици Париске 

комуне број бб.  

Матични број Градске општине је 17614703,  

ПИБ 103618277, шифра делатности 84.11 – делатност државних органа. 

  

Рачун извршења буџета је 840-223640-60 и води се у Управи за трезор Ниш.  

 

Слава Градске општине Медијана је Света Петка, 27.октобар. 

 

Градска општина Meдијана има своје симболе, грб и заставу. На сајту Градске општине 

Meдијана представљен је  грб Градске општине. Преко сајта Градска општина информише 

своје грађане о актуелним дешавањима у општини, расписаним конкурсима, јавним 

позивима и др. 

Сајт садржи податке о Председнику општине, као и унутрашњој организацији Општинске 

управе. Такође, сајт садржи информације о јавним набавкама које спроводи Градска 

општина, конкурсе, огласе и обавештења које објављује Управа Градске општине. 

Информације и електронска комуникација остварују се преко електронске поште и то: 

www.medijana.rs 
Градска општина Медијана је централна нишка градска општина Градска општина 

Медијана, Oснована је 11. октобра 2004. године и једна је од пет градских општина града 

Ниша.  

Градска општина Медијана је најмања по површини (10,67км2), а највећа по броју 

становника. Градска општина обухвата простор града Ниша - границом која полази од 

железничког моста на Нишави, иде пругом до триангле, наставља пругом Ниш- 

Димитровград до границе КО Брзи Брод, границом КО Брзи Брод до Нишаве, Нишавом до 

железничког моста на Нишави. Обухвата део Ниша са две карактеристичне целине-старо 

градско језгро Ниша са вишевековном историјом и нови део Ниша који је изграђен 

претежно седамдесетих и осамдесетих година 20. века на подручју Кривих ливада, у чијем 

средишту је Булевар Немањића и приградско насеље Брзи Брод, формирано на остацима 

праисторијске и античке насељености. Подручје градске општине Медијана је високо 

урбанизовано и густо насељено. Према степену урбанизације и општој густини 

насељености је међу првим општинама у Србији. 
 

Градска општина Медијана се простире на старом, историјском тлу, стецишту многих 

цивилизација и природно представља непресушни мајдан културно-историјског наслеђа. 

Римски комплекс Медијана, као место рођења цара Константина, велика турска тврђава, 

светски јединствена Ћеле-кула, најзначајнији су трагови људског трајања. Међу бројним 

споменицима из новије историје издвајају се споменик краљу Александру и Ослободиоцима 

Ниша, споменик Вуку Караџићу, споменик Миланском едикту 313-2013, зграде Музеја, Градске 

куће и Скупштине Града Ниша које су под заштитом државе.  

На територији Градске општине Медијана налазе се и два највећа православна храма – Саборни 

Храм и Храм Светог цара Константина и царице Јелене. На подручју градске општине Медијана 

налази се шест од 13 факултета Универзитета у Нишу, 11 основних школа, 12 средњих школа и 

11 објеката Предшколске установе „Пчелица“. Једна од важнијих манифестација је прослава 

општинске славе, 27. октобра (Света Петка). 
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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ (наставак) 

 

Према последњем попису из 2022.године Градска општина Медијана има 83.113 становника 

што је мање за 5,6% у односу на претходни попис.  Од 249.501 становника колико има град 

Ниш, више од једне трећине (83.113 становника) живи на подручју Градске општине 

Медијана. 

 

Делокруг рада Градске општине Медијана прописан је чланом 20. Закона о локалној 

самоуправи  и чланом 14. Статута Градске општине Медијана. 

 

Градска општина Медијана самостално одлучује о сарадњи и удруживању са градским 

општинама у земљи и иностранству уз сагласност Скупштине Града.  

 

У интересу Градске општине Медијана и становника са њеног подручја органи Градске 

општина могу  сарађивати са удружењима, хуманитарним организацијама и другим 

организацијама. 

 

Послове правне заштите имовинских права и интереса Градске општине Медијана, по 

овлашћењу, врши Правобранилаштво града Ниша. 

 

Градска општина Медијана обавља  послове из своје надлежности утврђене Статутом града 

Ниша  и то:  

• доноси Статут и Одлуку о организацији управе Градске општине уз сагласност 

Скупштине града Ниша;  

• доноси буџет и завршни рачун буџета Градске општине;  

• доноси програме и спроводи пројекте развоја Градске општине и стара се о 

унапређењу општег оквира за привређивање у Градској општини, у складу са актима 

Града;  

• даје мишљење на просторне и урбанистичке планове Града, који се доноси за 

подручје Градске општине;  

• образује комуналну инспекцију, стара се о одржавању комуналног реда у Градској 

општини и спроводи прописе којима се уређује комунални ред, у складу са законом 

и актима Града; 

• спроводи поступак исељења бесправно усељених лица у станове и заједничке 

просторије у стамбеним зградама;  

• води евиденцију о конституисаним скупштинама стамбених зграда на својој 

територији и врши надзор над применом одредаба Закона о одржавању стамбених 

зграда и прописа донетих на основу њега;  

• доноси годишњи програм, предузима мере за спречавање штета и учествује у 

организацији заштите од елементарних и других већих непогода и заштите од 

пожара и ствара услове за њихово отклањање, односно ублажавање њихових 

последица и може дати предлог Граду за увођење ванредне ситуације на подручју 

Градске општине, у складу са прописима Града;  

• даје претходно мишљење на програме рада јавних предузећа чији је оснивач Град, у 

делу који се односи на Градску општину и прати њихову реализацију;  

• даје иницијативе Граду за решавање питања од интереса грађана Градске општине 

чије решавање није у надлежности Градске општине; 
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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ (наставак) 

 

• уређује и обезбеђује обављање послова који се односе на изградњу, реконструкцију, 

одржавање, заштиту, коришћење, развој и управљање некатегорисаним путевима у 

насељу у складу са законом и другим прописима; 

• штити и унапређује животну средину и стара се и обезбеђује услове за очување, 

коришћење и унапређење подручја са природним лековитим својствима;  

• уређује и утврђује начин коришћења и управљања сеоским водоводима, изворима, 

јавним бунарима и чесмама;  

• подстиче развој културно уметничког аматеризма на свом подручју и обезбеђује 

услове за одржавање културних манифестација, утврђује културне и спортске 

манифестације од значаја за Градску општину;  

• спроводи стратегије и aкционе планове за младе и формира Канцеларију за младе;  

• подстиче и учествује у задовољењу потреба грађана у области спорта на подручју 

Градске општине, учествује у реализацији система школског спорта и обезбеђује 

услове за организовање и одржавање спортских манифестација и такмичења у 

складу са законом и другим прописима;  

• помаже и учествује у финансирању одржавања основних школа и дечјих вртића на 

територији градске општине у складу са законом и другим рописима; 

• учествује у финансирању и постављању мобилијара, у складу са законом и другим 

прописима;  

• стара се о развоју угоститељства, занатства, туризма и трговине на свом подручју, 

уређује места на којима се могу обављати угоститељске делатности и друге услове 

за њихов рад;  

• уређује и организује вршење послова у вези са држањем и заштитом домаћих и 

егзотичних животиња;  

• подстиче и помаже развој задругарства; 

• одлучује о постављању мањих монтажних објеката на јавним површинама у складу 

са планом и прописом Града; 

• финансијски учествује у изградњи подземних контејнера и остале опреме за 

одржавање и унапређење животне средине, у складу са законом и другим прописима;  

• одлучује о одржавању и уређивању гробаља на свом подручју у складу са прописима 

Града;  

• предлаже мере за уређење и одржавање спољњег изгледа стамбених и пословних 

објеката, зелених површина, дечјих игралишта, објеката јавне расвете и 

саобраћајних знакова; 

• обезбеђује пружање правне помоћи грађанима за остваривање њихових права; 

уређује организацију и рад мировних већа;  

• помаже развој различитих облика самопомоћи и солидарности са лицима која су у 

стању социјалне потребе;  

• прописује прекршаје за повреде прописа Градске општине;  

• уређује и обезбеђује употребу имена, грба и другог симбола градске општине; 

израђује планове одбране за своје подручје у складу са планом Града; 

• извршава прописе и друге акте Града и Градске општине и обавља и друге послове 

од непосредног интереса за грађане у складу са законом, Статутом Градске општине 

и другим прописима Града. 
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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ (наставак) 

 

Органи Градске општине су: Скупштина Градске општине, Председник Градске општине, 

Веће Градске општине и Управа Градске општине. 

Скупштина градске општине је највиши орган градске општине који врши основне 

функције локалне власти које су утврђене Уставом, законом и Статутом. Скупштину 

градске општине чини 27 одборника који се бирају на четири године. 

Председник Градске општине је извршни орган Градске општине. Председник представља 

и заступа Градску општину, предлаже начин решавања питања о којима одлучује 

Скупштина градске општине, наредбодавац је за извршење буџета, усмерава и усклађује 

рад Управе градске општине, доноси појединачне акте за које је овлашћен законом, редовно 

извештава Скупштину градске општине о свом раду и врши друге послове утврђене 

Статутом и другим актима Градске општине. Председник градске општине има заменика 

који га замењује у случају његове одсутности и спречености да обавља своју дужност. 

Веће градске општине је извршни орган Градске општине, који чине: председник Градске 

општине, заменик председника градске општине и пет чланова Већа. Председник градске 

општине је председник Већа градске општине, а његов заменик је члан Већа, по функцији. 

Управа градске општине је организована као јединствен орган, са унутрашњим 

организационим јединицама: Одсек за финансије, Одсек за послове развоја и односе са 

јавношћу, Одсек за правне и заједничке послове, Одсек за комуналне послове и посебном 

организационом јединицом Кабинет председника градске општине. Управом руководи 

начелник Управе градске општине. 

Највиши правни акт Градске општине је Статут којим се ближе уређују начин, услови и 

облици вршења права и дужности из надлежности Градске општине.  

 

1.1.Подаци о корисницима буџетских средстава 

 

Директни корисници буџетских средстава Градске општине су: 

 

• Скупштина Градске општине Медијана 

• Председник Градске општине Медијана 

• Веће Градске општине Медијана 

• Управа Градске општине Медијана 

Због чињенице да се ревизија спроводи провером на  бази узорака и да у систему интерне 

контроле и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, постоји могућност 

да поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 
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2. НОРМАТИВНА РЕГУЛАТИВА И ПРОЦЕДУРЕ ДОНОШЕЊА БУЏЕТА 

 

Законом о буџетском систему уређено је планирање, припрема и доношење буџета јединица 

локалне самоуправе. 

На основу чланова 31., 36.,  40., и  41. Закона о буџетском систему ("Сл. гласник РС", бр. 

54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 

68/2015 - др.Закон,103/2015, 99/2016,113/2017, 95/2018, 31/2019,72/2019,149/2020, 118/2021, 

118/2021 – др.закон)), по добијању Фискалне стратегије, локални орган управе надлежан за 

финансије доставља директним корисницима средстава буџета локалне власти упутство за 

припрему буџета локалне власти. Чланом 31. став 1. тачка 11. до 5. јула – министар 

финансија доставља Упутство за припрему одлуке о буџету локалних власти. 

 

Одлуком о буџету процењују се приходи и примања, утврђују расходи и издаци за једну 

или три године и одређују битне одредбе за извршење одлуке о буџету. 

 

Министар финансија је доставио Упутство за припрему одлуке о буџету локалне власти за 

2024. годину и пројекцијом за 2025. и 2026. годину 05. јула 2023. године. 

 

На основу Упутства Министарства финансија у Одсеку за  финансије  извршена је припрема 

буџета Градске општине Медијана за 2024. годину. 

 

Приликом израде нацрта Одлуке о буџету у оквиру раздела директних корисника буџета 

обухваћени су финансијски планови буџетских корисника и то: 

• У оквиру раздела 1.Скупштина Градске општине Медијана финансијски план 

функције 111 Извршни и законодавни органи, 

• У оквиру раздела 2.Председник Градске општине Медијана финансијски план 

функције 111 Извршни и законодавни органи,  

• У оквиру раздела 3. Веће  Градске општине Медијана финансијски план функције 

111 Извршни  и законодавни органи и 

• У оквиру раздела 4. Управа Градске општине Медијана финансијски план функције 

130 Опште услуге, финансијски план функције 112 Средства резерве, финансијски 

план функције 473 Tуризaм,  финансијски план функције 040 Породица и деца, 

финансијски план функције 820 Услуге културе, финансијски план функције 810 

Услуге рекреације и спорта и финансијски план функције 550 Заштита животне 

средине - истраживање и развој. 
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ 

 

На основу члана 88. Статута Града Ниша (“Сл. лист Града Ниша”, број 88/2008, 143/2016, и 

18/2019),члана 30. Статута Градске општине Медијана (“Сл. лист Града Ниша”, број 

58/2017   - пречишћен текст и 64/2019) и  члана 31. Закона о буџетском систему (“Сл гласник 

РС”, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011 ,93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 

142/2014,68/2015 - др.закон,103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018,31/2019,72/2019, 149/2020,  

118/2021,118/2021-др.закон), Скупштина  Градске општине  Медијана, на седници одржаној 

15. децембра 2023. године,  донела је Одлуку о буџету Градске општине Медијана за 2024. 

годину. 

 

Укупни приходи и примања Градске општине Медијана утврђени су у износу од 

259.013.440,00 динара и састоје се од прихода  и  примања  из средстава буџета у износу од 

243.650.000,00 динара, прихода из осталих извора финансирања корисника буџета  у износу 

од 526.500,00 динара и пренетих средстава из претходне године у износу од 14.836.940,00 

динара. 

Укупни расходи и издаци Градске општине Медијана планирани су у износу од 

259.013.440,00 динара, а састоје се од расхода и издатака који се финансирају из средстава 

буџета са расподелом  средстава пренетих из ранијих година и са средствима издвојеним у 

текућу и сталну буџетску резерву у износу од 258.486.940,00 динара и расхода и издатака 

kojи се финансирају из осталих извора корисника буџета у износу од 526.500,00  динара. 

 

Први допунски буџет-ребаланс 

 

На основу члана 88. Статута Града Ниша (“Сл. лист Града Ниша”, број 88/2008, 143/2016, и 

18/2019),члана 30. Статута Градске општине Медијана (“Сл. лист Града Ниша”, број 

58/2017   - пречишћен текст и 64/2019) и  члана 47. Закона о буџетском систему (“Сл гласник 

РС”, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011 ,93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 

142/2014, 68/2015 - др.закон,103/2015, 99/2016,113/2017, 95/2018, 31/2019,72/2019, 149/2020, 

118/2021, 138/2022 i 118/2021 – др. закон),  Скупштина  Градске општине  Медијана, на 

седници одржаној 08. фебруара 2024. године,  донела је Одлуку о измени и допуни Одлуке 

о буџету Градске општине Медијана за 2024. годину. 

 

Укупни приходи и примања Градске општине Медијана утврђени су у износу од 

276.557.440,00 динара и састоје се од прихода и примања из буџета у износу од 

243.650.000,00 динара, прихода из осталих извора финансирања корисника буџета  у износу 

од 526.500,00 динара и пренетих средстава из претходне године у износу од 32.380.940,00 

динара. 

 

Укупни расходи и издаци Градске општине Медијана планирани су у износу од 

276.557.440,00 динара, а састоје се од расхода и издатака који се финансирају из средстава 

буџета у износу од 276.030.940,00 динара и расхода и издатака који се финансирају из 

осталих извора корисника буџета у износу од 526.500,00  динара. 
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ 

 

Други допунски буџет-ребаланс 

 

На основу члана 88. Статута Града Ниша (“Сл. лист Града Ниша”, број 88/2008, 143/2016, и 

18/2019),члана 30. Статута Градске општине Медијана (“Сл. лист Града Ниша”, број 

58/2017   - пречишћен текст и 64/2019) и  члана 47. Закона о буџетском систему (“Сл гласник 

РС”, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011 ,93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 

142/2014, 68/2015 - др.закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019,72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022 i 118/2021–др.закон), Скупштина Градске општине  Медијана, 

на седници одржаној 17. априла 2024. године,  донела је Одлуку о другој измени и допуни 

Одлуке о буџету Градске општине Медијана за 2024. годину. 

 

Укупни приходи и примања Градске општине Медијана утврђени су у износу од 

287.901.440,00 динара и састоје се од прихода  и  примања  из буџета у износу од 

253.994.000,00 динара , прихода из осталих извора финансирања корисника буџета  у износу 

од 526.500,00 динара и пренетих средстава из претходне године у износу од 33.380.940,00 

динара. 

 

Укупни расходи и издаци Градске општине Медијана планирани су у износу од 

287.901.440,00 динара, а састоје се од расхода и издатака који се финансирају из буџета у 

износу од 287.374.940,00 динара и расхода и издатака који се финансирају из осталих извора 

корисника буџета у износу од 526.500,00  динара. 

 

Трећи допунски буџет-ребаланс 

 

На основу члана 88. Статута Града Ниша (“Сл. лист Града Ниша”, број 88/2008, 143/2016, и 

18/2019),члана 30. Статута Градске општине Медијана (“Сл. лист Града Ниша”, број 

58/2017   - пречишћен текст и 64/2019) и  члана 47. Закона о буџетском систему (“Сл гласник 

РС”, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011 ,93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 

142/2014, 68/2015 - др.закон,103/2015, 99/2016,113/2017,95/2018, 31/2019,72/2019, 149/2020, 

118/2021, 138/2022 i 118/2021 – др.закон), Скупштина  Градске општине  Медијана, на 

седници одржаној 29. маја 2024. године,  донела је Одлуку о трећој измени и допуни Одлуке 

о буџету Градске општине Медијана за 2024. годину. 

 

Укупни приходи и примања Градске општине Медијана утврђени су у износу од 

294.663.440,00 динара и састоје се од прихода  и  примања  буџета општине у износу од 

261.756.000,00 динара прихода из осталих извора финансирања корисника буџета  у износу 

од 526.500,00 динара и пренетих средстава из претходне године у износу од 32.380.940,00 

динара. 

 

Укупни расходи и издаци Градске општине Медијана планирани су у износу од 

294.663.440,00 динара, а састоје се од расхода и издатака који се финансирају из средстава 

буџета у износу од 294.136.940,00 динара и расхода и издатака који се финансирају из 

осталих извора корисника буџета у износу од 526.500,00  динара. 
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ (наставак) 

 

Четврти допунски буџет-ребаланс 

 

На основу члана 88. Статута Града Ниша (“Сл. лист Града Ниша”, број 88/2008, 143/2016, и 

18/2019),члана 30. Статута Градске општине Медијана (“Сл. лист Града Ниша”, број 

58/2017   - пречишћен текст и 64/2019) и  члана 47. Закона о буџетском систему (“Сл гласник 

РС”, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011 ,93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 

142/2014, 68/2015 - др.закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019,72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022 i 118/2021 – др.закон),Скупштина Градске општине  Медијана, 

на седници одржаној 21. октобра 2024. године,  донела је Одлуку о четвртој измени и 

допуни Одлуке о буџету Градске општине Медијана за 2024. годину. 

 

Укупни приходи и примања Градске општине Медијана утврђени су у износу од 

294.663.440,00 динара и састоје се од прихода  и  примања  буџета општине у износу од 

262.282.500,00 динара и пренетих неутрошених средстава из ранијих година у износу од 

32.380.940,00 динара. 

 

Укупни расходи и издаци Градске општине Медијана планирани су у износу од 

294.663.440,00 динара, а састоје се од расхода и издатака који се финансирају из буџета у 

износу од 294.663.440,00 динара.  

 

У следећој табели приказана је структура прихода и примања по Одлуци о четвртој измени 

и допуни Одлуке о буџету Градске општине Медијана за 2024. годину, бр. 211/2024-01  oд 

21. октобра 2024. године („Сл. лист града Ниша“, бр.116/2024): 

 

Економска 

функција 
Врста прихода и примања 

 
711 Порези на доходак, добит и капиталне добитке 81.762.000 

713 Порез на имовину 30.200.000 

714 Порез на добра и услуге 97.870.500 

733 Трансфери од других нивоа власти 48.000.000 

740 Други приходи 3.750.000 

770 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 700.000 

 Пренета неутрошена средства из претх. године 32.380.940 

   

 Укупно: 294.663.440 
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ(наставак) 

 

Четврти допунски буџет-ребаланс 

 

У следећој табели приказана је структура расхода и издатака по Одлуци о четвртој измени  

и допуни Одлуке о буџету Градске општине Медијана за 2024 годину бр. 211/2024-01  oд 

21. октобра 2024. године („Сл. лист града Ниша“, бр.116/2024): 
 

 

Економска 

функција 

Врста расхода и издатака 
Средства из 

буџета 

Издаци из    

додатних 

прих. 

         Износ у 

         динарима 

410 Расходи за запослене   96.722.500 -   96.722.500 

420 Коришћење роба иуслуга 120.361.000 - 120.361.000 

460 

Донације, дотације и 

трансфери   10.087.940 -   10.087.940 

470 Социјална заштита из буџ.   29.150.000 -   29.150.000 

480 Остали расходи   16.300.000 -   16.300.000 

490 Адм. трансфери буџета 3.950.000 - 3.950.000 

500 

Издаци за набавку 

нефинансијске имовине   18.092.000 -   18.092.000 

     

                                                          Укупно: 294.663.440  294.663.440 

 

Упоредни преглед 

 

У следећој табели дат је упоредни преглед Одлуке о буџету Грдаске општине Медијана за 

2024.годину са насталим изменама и допунама у току године: 

ред.бр 
Опис  Одлука Ребаланс 1 Ребаланс 2 Ребаланс 3 Ребаланс 4 

1. 

Приходи и примања 

буџета  244.176.500 244.176.500 254.520.500 262.282.500  262.282.500 

2. Расходи и издаци буџета (259.013.440) (276.557.440) (287.901.440) (294.663.440) (294.663.440) 

3. 

Примања од продаје 

финансијске имовине и 

задуживања - - - - - 

4. 

Отплата дуга и набавка 

нефинансијске имовине - - - - - 

5. Пренета неутрошена средства                - - - - - 

6. 

Нераспоређени вишак 

прихода и примања из 

ранијих година 14.836.940 32.380.940 33.380.940 32.380.940 32.380.940 
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ(наставак) 

 

Решења о коришћењу средстава буџетске резерве  

 

На основу члана 69. Закона о буџетском систему (“Службени гласник РС”, бр. 

54/2009,73/2010 101/2010, 101/2011, 93/2012 ,63/2013 ,63/2013-исп, 108/2013, 142/2014, 

68/2015 др. Закон, 103/2015, 99/2016,113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 

118/2021, 138/2022 i 118/2021 – др.закон) и члана 5. и члана 15. Одлуке о буџету Градске 

општине Медијана за 2024. годину Председник Градске општине је доносио  решења о 

коришћењу средстава текуће буџетске резерве за финансирање расхода који нису одобрени 

или су одобрени у недовољном износу и то: 

 
Ред 

бр Корисник Број решења 

 

Функција Раздео Позиција 

Економска 

класификација Износ 

1 

 
 

Управа ГО 

 
  

број 31/2024-02-1 од 

01.02.2024. године  

130 
04 

 
  

30 

 
 

конто 415000 - Накнада 
трошкова за запослене  

50.000,00 

 
 

2 
 

 

Веће ГО 

 
 

 

број 233/2024-02-1 од 

21.05.2024. године 

111 03 

 
 

 

25 

 
 

 

 конто 463000 – Трансфери 
осталим нивоима власти 

 

300.000,00 

 
 

 

 
3 

 

  

Веће ГО 
 

 

  

број 233/2024-02-1 од 
21.05.2024. године  

111 
 

 

03 
 

 

  

24 
 

 

 

конто 463000 – Трансфери 
осталим нивоима власти 

 

 

200.000,00 
 

 

 

4 

 

 

Управа ГО 
 

 

 

број 338/2024-02-01 
од 18.11.2024. године 

130 
 

 

 

04 
 

 

 

47 
 

 

 

конто 463000 – Трансфери 

осталим нивоима власти 

 

500.000,00 
 

 

 

5 

 

 

Управа ГО 
 

 

 

број 06-121/1-143-

2024 од 21.11.2024. 

године 

040 

 
04 
 

 

 

50 
 

 

 

конто 472000 – Накнада за 
социјалну заштиту из буџет 

 

 

950.000,00 
 

 

 

6 

 

 
 

Веће ГО 
 

 

 
 

број 358/2024-02-1 од 
05.12.2024. године 

111 03 
 

 

 
 

25 
 

 

 
 

конто 463000 – Трансфери 
осталим нивоима власти 

 

 
 

30.000,00 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА 

 

1.Финансијско управљање и контрола  

 

У складу са Законом о буџетском систему интерна финансијска контрола у јавном сектору 

обухвата: (А) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава, (Б) 

интерну ревизију код корисника јавних средстава и (В) хармонизацију и координацију 

финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју обавља Министарство 

финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, процедурама и 

активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће корисници 

јавних средстава своје циљеве остварити кроз: пословање у складу са прописима, 

унутрашњим актима и уговорима; реалност и интегритет финансијских и пословних 

извештаја; економично, ефикасно и ефективно коришћење средстава и заштиту средстава и 

података (информација).  

 

Влада Републике Србије донела је Стратегију развоја интерне финансијске контроле у 

јавном сектору у Републици Србији („Службени гласник РС“, бр. 61/09, 23/13 и 51/2017), 

којом је утврђен и План активности везаних за развој интерне финансијске контроле у 

јавном сектору. Министарство финансија донело је Правилник о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору.  

 

Руководство је одговорно за успостављање одговарајуће организационе структуре која 

јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и  надзире 

њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања интерне 

контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон који 

одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне 

контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле 

своју значајну улогу имају и сви запослени. 

 

За успостављање Финансијског управљања и контроле примењују се опште прихваћени 

INTOSAI стандарди интерне контроле за јавни сектор  који обухватају и интегрисани оквир 

интерне контроле који је дефинисала Комисија спонзорских организација - COSO, не 

укључујући функцију интерне ревизије, са пет међусобно повезаних елемената: (1) 

контролно окружење, (2) управљање ризицима, (3) контролне активности, (4) информисање 

и комуникације и (5) праћење и процену система. 

Финансијско управљање и контрола обухваћени су кроз: контролно окружење, управљање 

ризицима, контролне активности, информисање и комуникације и праћење и процена 

система. 

 

1)  Контролно окружење 

 

Контролно окружење представља значајну компоненту система интерне контроле. На 

правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у значајној мери 

утиче став руководства према интерној контроли.  
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

1.Финансијско управљање и контрола (наставак) 

 

1)  Контролно окружење (наставак) 

 

Став који запослени имају о свом раду и задацима значајно утиче на ефикасност њиховог 

рада, а испољава се кроз већу одговорност, самопоуздање и ефикасност. 

 

Контролно окружење представља резултат односа филозофије и стила руковођења, 

подршке руководства, као и компетентности, етичких и моралних вредности и интегритета 

руководства и запослених и обухвата став, савесност и мере Скупштине Градске општине, 

Председника Градске општине и Већа Градске општине, у вези система интерне контроле 

и његове важности за ефикасност у раду Градске управе. Контролно окружење има кључни 

утицај на функционисање и ефикасност система интерне контроле. Фактори који се 

одражавају унутар контролног окружења обухватају: функције и надлежности, стил рада, 

методе доделе и делегирања овлашћења и одговорности, организациону структуру, 

одговарајуће субординације и слично. 

 

Испитивање контролног окружења у циљу процењивања личног и професионалног 

интегритета руководства Градске општине и запослених и њиховог става према интерним 

контролама извршили смо помоћу ревизије донетих општих аката и њихове примене, путем 

упитника и путем интервјуа. 

 

Органи Градске општине Медијана, ради креирања повољног контролног окружења донели 

су следећа акта: Статут Градске општине Медијана „Службени лист Града Ниша“, број 

58/17 и 64/19 , Пословник Скупштине Градске општине Медијана „Службени лист Града 

Ниша“, број 82/18,Кодекс понашања службеника и намештеника Градске општине 

Медијана број 031-4-74/2019-03 од 06.02.2019. године, Етички кодекс функционера Градске 

општине Медијана број 06-41/2021-02 од 22.06.2021. године, Одлуку о управи Градске 

општине Медијана „Службени лист Града Ниша“, број 138/17, Стратегију управљања 

ризицима Градске општине Медијана за период 2023–2025.године, Правилник о 

унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у управи Градске општине Медијана 

број 031-2-1373/2022-01 од 23.12.2022. године и број 325/2023-03-01 од 14.06.2023. године,  

Правилник о организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим политикама број 

031-2478/2021-01 од 22.07.2021. године, Правилник о платама и накнадама за рад изабраних 

и постављених лица, одборника, председника и чланова радних тела у Градској општини 

Медијана број 06-3-18/2022-02 од 21.03.2022. године, Правилник о платама лица које 

поставља Веће Градске општине Медијана број 031-2-262/2017-01 од 16.03.2017. године, 

Правилник о звањима, занимањима и платама запослених у Градској општини Медијана 

број 031-4-309/2014-03 од 16.07.2014. године, Правилник о ближем уређивању начина и 

процедуре планирања, спровођења поступка јавнe набавкe, праћења извршења уговора о 

јавној набавци и начина планирања и спровођења набавки на које се закон о јавним 

набавкама не примењује број 031-4-517/2020-3 од 28.07.2020. године , Правилник о 

поступку и начину спровођења набавки на које се закон о јавним набавкама не примењује 

број 031-2-49/2021-01 од 10.02.2021. године, Правилник о начину и роковима вршења 

пописа имовине и обавезаи усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем број 

031-2-1204/2022-01 од 02.11.2022. године.  
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА(наставак) 

 

1.Финансијско управљање и контрола (наставак) 

 

У вршењу послова из своје надлежности органи Градске општине Медијана су донели више 

одлука, правилника, наредби, закључака, упутстава и других аката. 

 

Руководство општине одговорно је за успостављање одговарајуће организационе структуре 

која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и надзире 

њихову адекватност и ефективност. 

 

Организациона структура представља унутрашњи оквир Градске општине у којој се 

пословне активности планирају, извршавају, контролишу и надгледају. Организациона 

структура представља средство које њеном руководству помаже у остваривању 

постављених циљева и извршавању донетог буџета. Руководство је одговорно за 

успостављање одговарајуће организационе структуре према величини, надлежности, 

делатности, сложености у раду, броју запослених и др. 

 

На основу члана 43. Статута Градске општине Медијана, Председник Градске општине је 

наредбодавац за извршење буџета. На основу члана 51.Статута, Управа Градске општине 

Медијана образује се као јединствен орган којим руководи начелник.  

 

Чланом 13. Статута Градске општине Медијана дефинисано је да послове правне заштите 

имовинских права и интереса, по овлашћењу, врши Правобранилаштво града Ниша. 

 

2) Управљање ризицима 

 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних догађаја и 

ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава који 

проистичу из делокруга корисника јавних средстава. Задатак управљања ризицима је да 

руководиоцу пружи разумно уверавање да ће циљеви корисника јавних средстава 

детерминисани делокругом бити остварени. Руководилац корисника јавних средстава 

обавезан је да усвоји стратегију управљања ризиком која се ажурира сваке три године, као 

и у случају да се контролно окружење значајније измени. Контроле које служе за свођење 

ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање једном годишње  

За успешно управљање ризиком од непосредног значаја је документовање пословних 

процеса (успостављање листе и описа - мапи пословних процеса) као низа активности 

усмерених у правцу остваривања пословних циљева корисника јавних средстава 

опредељени делокругом (мисијом) корисника јавних средстава. Руководилац корисника 

јавних средстава, између осталог, одговоран је и за документовање свих трансакција и 

послова и обезбеђење ревизорског трага унутар корисника јавних средстава. 

 

Ефикасан систем интерне контроле захтева препознавање и континуирану процену и 

оцењивање материјалних ризика који могу онемогућити постизање планираних циљева. 

Ризици могу бити присутни у готово свим аспектима рада корисника буџетских средстава, 

те је обавеза руководства да ове ризике континуирано процењују и истим управља, са 

задатком да пружи разумно уверавање да ће планирани циљеви бити остварени. 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА(наставак) 

 

2) Управљање ризицима(наставак) 

 

Веће Градске општине Медијана, донело је  Стратегију управљања ризицима за период 

2020-2023.године,сходно члану 6. Правилника о заједничким критеријумима и стандардима 

за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору („Службени гласник РС”, бр. 89/2019).  

 

3) Контролне активности 

 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља руководство у 

писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању одговарајућих радњи 

ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити предвиђене циљеве у вези са 

извршењем донетог буџета и планираних активности, задатака и програма. Политиком се 

дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење дефинисане политике. 

Контролним поступцима имплементирају се контролне политике путем специфичних и 

рутинских задатака, којим се обухватају основне функције контролних активности које 

треба да буду одвојене и адекватно надгледане, а то су: сегрегација дужности; ауторизација, 

овлашћење и одобравање; систем дуплог потписа; адекватно документовање; правила за 

приступ средствима и информацијама; интерна верификација и поуздано извештавање. 

4) Информације и комуникације 

 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно функционисање 

система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви предвиђени поступци, 

технички уређаји и успостављене евиденције за стварање рачуноводствене информације, 

као и пренос информација до доносиоца одлука, корисника услуга и шире јавности. Све 

релевантне информације о битним интерним и екстерним догађајима и активностима, у 

финансијском и нефинансијском облику треба идентификовати, прикупити, обрадити и на 

одговарајући начин саопштити.Да би се то остварило успостављен је развијен 

информациони систем којим се обухватају опште контроле и контроле појединих 

рачунарских апликација, што подразумева успостављање одговарајућег рачуноводственог 

система путем кога се врши евидентирање трансакција, контролисање пословања, заштита 

имовине и припрема извештаја. 

 

У ширем контексту, код информисања и комуникације као елемента система финансијског 

управљања и контроле посматран је и рачуноводствени систем директних корисника 

средстава буџета путем кога се врши евидентирање трансакција, контролисање пословања, 

заштита имовине и припрема финансијских извештаја којим се врши информисање и 

комуникација са јавношћу и пореским обвезницима.  

 

Одредбама члана 16. став 7. Уредбе о буџетском рачуноводству, утврђена је обавеза 

корисника буџетских средстава да интерним општим актом дефинишу организацију 

рачуноводственог система, интерне рачуноводствене контролне поступке, лица која су 

одговорна за законитост, исправност и састављање исправе о пословној промени и другом 

догађају, кретање рачуноводствених исправа као и рокове за њихово достављање. 

 



ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА ЗА 2024. ГОДИНУ 

15 
 

2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

4) Информације и комуникације(наставак) 

 

У поступку ревизије система финансијског управљања и контроле сагледали смо 

карактеристике рачуноводственог система увидом у општа и интерна акта и то: Правилник 

о начину коришћења средстава са подрачуна односно других рачуна консолидованог 

рачуна трезора Градске општине Медијана, Правилник о организацији буџетског 

рачуноводства и Рачуноводствене политике. 

 

Градска општина Медијана је рачуноводствени систем уредила доношењем следећих 

интерних општих аката: Правилник о организацији буџетског рачуноводства и 

рачуноводственим политикама број 031-2-478/2021-01 од 22.07.2021. године, Правилник о 

начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем број 031-4-736/2019-01 од 27.11.2019. године, Правилник о 

измени и допуни Правилника број 031-4-736/2019-01 од 27.11.2019. године о начину и 

роковима вршења пописа имовине и обавеза и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем број 031-4-101/2022-01 од 14.02.2022.године,  

 

За регулисање рачуноводственог система донето је и Упутство о раду трезора Градске 

општине Медијана број 031-2/541-2014/01 од 17.9.2014. године 

 

У 2024. години Градска општина Медијана је користила програм „Трезор“ – програм за 

буџетско рачуноводство Завода за унапређење пословања из Београда, у коме се воде главна 

књига трезора, помоћне књиге купаца, добављача, основних средстава, обрачун плата и 

накнада, помоћна евиденција исплата и друго. Увидом у достављену документацију о 

евидентирању пословних промена, базу података и помоћне књиге и евиденције, утврдили 

смо да је обезбеђено евидентирање пословних промена хронолошки и ажурно. 

Евидентирање пословних промена је вршено од стране лица које има приступну лозинку за 

рад у програму рачуноводства. Програм не дозвољава брисање и промену сачињених 

налога.  

 

Градска општина Медијана преко веб сајта www.medijana. информише своје грађане о 

актуелним дешавањима у Општини. 
На основу члана 66. Статута Градске општине Медијана, рад органа Градске општине је 

јаван. Јавност рада по правилу обезбеђује се: путем јавних расправа и зборова грађана 

објављивањем прописа и других општих аката органа градске општине у службеном 

гласилу града односно њиховим истицањем на огласној табли, на сајту градске општине, 

правом грађана да остваре увид у записнике и друге акте који се не објављују и не 

оглашавају, издавањем билтена, информатора, преко средстава јавног информисања и на 

други начин. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.medijana/
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

5) Праћење и процена система 

 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања финансијског 

управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и одговарајуће 

дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена система 

изводи се на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

 

Сврха праћења је утврђивање да ли су интерне контроле адекватно успостављене, извршене 

и да ли су ефективне. Интерне контроле су адекватно успостављене и правилно извршене 

уколико свих пет елемената интерне контроле (контролно окружење, управљање ризицима, 

контролне активности, информације и комуникације, и праћење и процене система) постоје 

и функционишу како је и осмишљено од руководства корисника јавних средстава. 

Мониторинг процењује дизајн и функционисање система интерне контроле користећи 

разне изворе информација као што су: извештаји интерних ревизора, извештаји екстерних 

ревизора, извештаји контролних и регулаторних тела, повратне информације запослених 

који обављају оперативне послове и друго. 

 

Одсек за комуналне послове обавља комуналне и инспекцијске послове и стара се о 

одржавању комуналног реда у градској општини. 

 

Контролу примене закона у области материјално финансијског пословања и наменског и 

законитог коришћења средстава код Градске општине Медијана врши Буџетска инспекција 

града Ниша. 

 

Државна ревизорска институција је вршила ревизију консолидованих финансијских 

извештаја завршног рачуна буџета Градске општине Медијана за 2020. годину о чему је 

сачињен Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна 

буџета Градске општине Медијана, Ниш број 400-47/2021-04/16 од 21. јуна 2021. године 

којим је издато негативно мишљење. 
 

Државна ревизорска институција је вршила ревизију правилности пословања Градске 

општине Медијана, која се односи на спровођење мера исправљања у 2023. години ради 

отклањања неправилности по Извештају о ревизији консолидованих финансијских 

извештаја завршног рачуна буџета и правилности пословања Градске општине Медијана за 

2013. годину о чему је сачињен Извештај број 400-1234/2024-04/25 од 25. децембра 2024. 

године и дато мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима и 

мишљење са резервом о правилности пословања. 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

5) Праћење и процена система(наставак) 

 

 У Извештају о ревизији правилности пословања Градске општине Медијана, која се односи 

на спровођење мера исправљања у 2023. години ради отклањања неправилности по 

Извештају о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и 

правилности пословања Градске општине Медијана за 2013. годину је констатовано да је 

од 14 неправилности откривених у ревизији финансијских извештаја завршног рачуна 

буџета и правилности пословања Градске општине Медијана за 2013. годину, Градска 

општина Медијана отклонила шест неправилности и делимично је отклонила осам 

неправилности  које су разврстане по приоритетима,  односно редоследу по којем треба да 

буду отклоњене. 

 

С тим у вези издате су следеће препоруке: 

 

1. За неправилности првог приоритета, односно које је могуће отклонити у року од 90 дана 

Градска општина Медијана обавезна је да достави доказе о отклањању неправилности 

односно предузимању мера исправљања; 

 

2. За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року до годину 

дана, и трећег приоритета, односно које је могуће отклонити у року до три године, Градска 

општина Медијана обавезна је да достави акциони план у којем ће описати мере и 

активности које ће бити предузете ради отклањања неправилности или смањења ризика од 

појављивања неправилности у будућем пословању као и планирани период предузимања 

мера и одговорно лице. 

 

С обзиром да све откривене неправилности нису биле отклоњене у току ревизије, ДРИ је од 

субјекта ревизије захтевала достављање одазивног извештаја у року од 90 дана дана почев 

од наредног дана од дана уручења извештаја. 

Субјект ревизије је у остављеном року од 90 дана доставио одазивни извештај, у којем је 

приказао мере исправљања утврђених неправилности.  

 

За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року до годину 

дана од дана достављања Коначног извештаја ДРИ, Градска општина Медијана је доставила 

акциони план у којем је описала мере и активности које ће бити предузете ради отклањања 

неправилности или смањења ризика од појављивања неправилности у будућем пословању. 

 

         Неправилност 1-Градска општина Медијана је извршила расходе супротно важећим 

законским прописима и то:1)Управа Градске општине Медијана у износу од 45 хиљада 

динара за услуге интернета без претходно закљученог уговора и 2) Веће Градске општине 

у износу од 800 хиљада динара на име помоћи у реализацији XIV сајма аутомобила у Нишу 

у организацији „City Marketing centra“ д.о.о. Ниш, на основу поднете молбе организатора и 

Решења већа Градске општине. 

 

         Неправилност 2-Управа Градске општине извршила је расход у износу од 580 хиљада 

динара за доделу средстава црквама без интерног акта, без спроведеног јавног конкурса и 

без закљученог уговора, а на основу поднетих молби и решења Већа Градске општине.         
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

5) Праћење и процена система(наставак) 

 

         Неправилност 3-Буџет Градске општине Медијана за 2023.годину није у потпуности 

припремљен у складу са прописима, јер: (1)Упутство за израду буџета за 2023.годину не 

садржи све прописане елементе;(2) није поштован буџетски календар; (3) јавна расправа 

поводом Нацрта о буџету за 2023.годину Градске општине Медијана заказана је истог дана 

када је Предлог Одлуке о буџету за 2023.годину достављен Скупштини Градске 

општине;(4) буџет није у потпуности припремљен на основу система јединствене буџетске 

класификације, јер поједини расходи нису планирани на одговарајућој економској 

класификацији расхода и издатака и (5) Одсек за финансије није одредио квоте директним 

корисницима буџетских средстава за трећи и четврти квартал, док за први и други квартал 

није доставио доказ да је обавештење о додели квота достављено директним корисницима 

буџетских средстава. 

Неправилности другог приоритета (3 неправилности) још увек нису отклоњене јер је рок до 

годину дана од коначног извештаја.  

 

Ревизију консолидованих финансијских извештаја за 2023. годину извршила је ревизорска 

кућа DST-REVIZIJA d.o.o., Novi Beograd, о чему је издала мишљење са резервом дана 03. 

јуна 2024.године.  

 

2. Интерна ревизија 
 

Чланом 82. Закона о буџетском систему систему („Службени гласник РС“, бр. 54/2009,... 

138/2022 и 92/2023) и чланом 3. и 6. Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору („Службени гласник РС“, бр. 99/2011 106/2013 и 84/2023)  

прописана је обавеза корисника јавних средстава да успоставе интерну ревизију.  

 

Служба интерне ревизије није формирана у оквиру Градске општине Медијана Ниш. 

 

Град Ниш је успоставио и организовао интерну ревизију доношењем Одлуке о оснивању 

Службе за интерну ревизију органа и служби Града („Службени лист града Ниша“, број 

26/16). Наведеном Одлуком предвиђено је да послове интерне ревизије обавља Службa за 

интерну ревизију Града Ниша.  

Повељом интерне ревизије Број 3207/2020-01 од 14.10.2020. године утврђено је да Служба 

за интерну ревизију Града Ниша обавља интерну ревизију свих организационих делова 

Града Ниша, његових индиректних корисника и Градских општина. 

 

У току 2024. године у Градској општини Медијана Ниш није вршена интерна ревизија. 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

Оцена контролног ризика  

 

У поступку ревизије је утврђено да су органи Управе Градске општине Медијана, радећи на 

креирању интерног контролног окружења донели низ интерних аката, па су поред Статута 

Градске општине Медијана, донели :  

• Правилник о организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим 

политикама ; 

• Правилник о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем; 

• Правилник о измени и допуни Правилника о начину и роковима вршења пописа 

имовине и обавеза и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

• Упутство о раду трезора Градске општине Медијана, којим су уређени поступци 

извршења буџета, интерна контрола извршења буџета и буџетско извештавање. 

• Правилник о начину коришћења средстава са подрачуна односно других рачуна 

консолидованог рачуна трезора Градске општине Медијана; 

• Правилник о поступку јавне набавке у Градској општини Медијана;  

• Правилник о звањима и платама запослених у Управи Градске општине Медијана; 

• Правилник о платама и  накнадама за рад изабраних и постављених лица у Градској 

општини Медијана;  

• Одлуку о накнадама одборника, председника и чланова радних тела у Градској 

општини Медијана; 

• (1) Правилник о условима коришћења службених телефона и службених мобилних 

телефона број 031-2-1336/2022-01 од 7.12.2022. године којим су уређени услови 

коришћења службених и мобилних телефона и лимите коришћења мобилних 

телефона у службене сврхе;  

• (2) Правилник о коришћењу средстава репрезентације број 031-2-472/2021-01 од 

22.7.2021. године којим су уређени услови и начин коришћења средстава за 

финансирање трошкова репрезентације, и то: угоститељске услуге, набавку хране и 

пића за прославе и манифестације, давање поклона трећим лицима, улазнице за 

сајмове, концерте, спортске догађаје и слично; 

• (3) Правилник о протоколатним и пригодним поклонима у Градској општини 

Медијана број 387/2023-03-1 од 21.6.2023. године, којим су уређени услови давања и 

примања поклона које у вези са вршењем функције даје и прима функционер, 

службеник на положају и друга запослена лица, као и начин располагања примљеним 

поклонима и евиденција примљених и датих поклона; 

• (4) Правилник о начину разврставања и евиденцији основних средстава, ситног 

инвентара и потрошног материјала у Градској општини Медијана број 031-2-

481/2021-01 од 22.7.2021. године, којим је уређен начин и критеријуми разврставања 

основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала и начин отписа 

ситног инвентара; 

•  (6) Правилник о начину и условима коришћења службених возила број 031-2- 

476/2021-01 од 22.7.2021. године, којим је утврђен начин тестирања потрошње горива 

за свако службено возило.    
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

Оцена контролног ризика (наставак) 

 

Оцена контролног ризика у поступку ревизије финансијских извештаја Градске општине 

извршена је на основу контролних тестова за оцену поузданости система интерних 

контрола. Контролни тестови спроведени су на бази упитника за: 

• општа питања, 

• процедуре усвајања буџета, 

• рачуноводствено процесирање трансакција. 

• интерну контролу и интерну ревизију. 

 

На основу Закона о буџетском систему „Службени гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 

101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 (испр.), 108/2013, 142/2014, 68/2015 (др. 

закон), 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 118/2021 

(др.закон), 138/2022, 92/2023 и 94/2024) а у вези  члана 10. Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору („Службени гласник РС“, бр. 89/2019) 

и члана 9. Одлуке о Управи Градске општине Медијана („Сл лист града Ниша“, бр.138/2017), 

начелник Управе Градске општине Медијана, дана 26.01.2024. године, донео је решење 

бр.50/2024-04-1 о образовању радне групе за увођење и развој система финансијског 

управљања и контроле у Градској општини Медијана и доношење Стратегије управљања 

ризицима Градске општине Медијана за период до 31.03.2024. године. 

Задатак радне групе је да организационо успостави систем финансијског управљања и 

контроле, као свеобухватни систем интерних контрола, који се спроводи политикама, 

процедурама и активностима, а који ће обезбедити разумно уверавање да ће се циљеви 

Градске општине Медијана остварити кроз: 

• пословање у складу са прописима, унутрашњим актима и уговорима,  

• реалност и интегритет пословних и финасијских извештаја,  

• добро финансијско управљање и 

• заштиту средстава и података. 

У циљу успостављања финансијског управљања и контроле, неопходно је да радна група 

изврши следеће: 

• Попис и опис пословних процеса 

• Изради мапу пословних процеса 

• Идентификује пословне процесе који нису прописани у писменом облику 

• Утврди контролно окружење 

• Идентификује, процени ризике и одреди начин управљања ризиком 

• Успостави контролне активности које обухватају писане политике и процедуре и 

њихову примену, а које ће пружити разумно уверавање да су ризици за постизање 

циљева огранићени на прихватљив ниво 

• Успостави систем информисања, комуникације и успостави систем ефективног, 

благовременог и поузданог извештавања 

• Успостави систем контроле и функционисања финансијског управљања 

• Утврди начин праћења и процене адекватности и функционисања 

• Сачини предлог стратегије управљања ризицима за период до 31.03.2024. године 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

Оцена контролног ризика (наставак) 

 

Радна група је извршила попис и опис пословних процеса, израдила књигу процеса, 

идентификовала,проценила ризике и одредила начин управљања ризицима и лица задужена 

за отклањање ризика. 

 

Радна група је такође израдила Стратегију управљања рузицима за период 2023-2025. 

године. 

Граска општина Медијана је предала Годишњи извештај о систему финансијског 

управљања и контроле за 2024. годину Министарству за финансије - Централна јединица за 

хармонизацију. 
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3. ОСНОВА ЗА САСТАВЉАЊЕ И ПРИКАЗИВАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ    

    ИЗВЕШТАЈА 

 

Састављање годишњег финансијског извештаја за 2024. годину корисници буџетских 

средстава врше у складу са следећим прописима: 

 

- Законом о буџетском систему ("Службени гласник РС", бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 

101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 (испр.), 108/2013, 142/2014, 68/2015 (др. закон), 

103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 118/2021 

(др.закон), 138/2022, 92/2023 и 94/2024); 

- Законом о буџету Републике Србије за 2024. годину ("Службени гласник РС", бр. 92/2023 

и 79/2024); 

- Уредбом о буџетском рачуноводству ("Службени гласник РС", бр. 125/2003, 12/2006 и 

27/2020); 

- Правилником о Списку корисника јавних средстава ("Службени гласник РС", број 

118/2023); 

- Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем ("Службени гласник РС", бр. 16/2016, 49/2016, 107/2016, 46/2017, 114/201, 20/2018, 

36/2018, 93/2018, 104/2018, 14/2019, 33/2019, 68/2019, 84/2019, 151/2020, 19/2021, 66/2021, 

130/2020,  144/2022, 26/2023, 83/2023 и 118/2023 - у даљем тексту: Правилник о Контном 

плану); 

- Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова ("Службени гласник РС", бр. 18/2015, 104/2018, 151/2020, 

8/2021, 41/2021, 130/2020 и 17/2022 - у даљем тексту: Правилник о финансијском 

извештавању); 

- Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са стопама 

амортизације ("Службени лист СРЈ", бр. 17/97 и 24/2000 - у даљем тексту: Правилник о 

амортизацији); 

- Правилником о начину и поступку преноса неутрошених буџетских средстава Републике 

Србије на рачун извршења буџета Републике Србије ("Службени гласник РС", број 

120/2012); 

- Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем ("Службени гласник РС", бр. 33/2015 и 101/2018); 

- Упутством о организацији и рачуноводственом обухватању пописа имовине и обавеза 

буџетских корисника укључених у консолидовани рачун трезора Аутономне покрајине 

Војводине и средстава јавне својине Аутономне покрајине Војводине дате на коришћење 

другим правним лицима ("Службени лист АП Војводине", бр. 49/2014, 51/2014, 3/2015, 

48/2015 и 67/2020); 

 

Поред наведених прописа, коришћена су и интерна нормативна акта Градске општине 

Медијана. 
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3. ОСНОВА ЗА САСТАВЉАЊЕ И ПРИКАЗИВАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ    

    ИЗВЕШТАЈА (наставак) 

 

Правни основ за доношење Одлуке о Завршном рачуну буџета Градске општине Медијана 

за 2024. годину садржан је у члану 14. Статута Градске општине Медијана, Закону о 

локалној самоуправи, Закону о буџетском систему, Уредби о буџетском рачуноводству, 

Правилнику о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем, 

Правилнику о начину припреме, састављања и подношења завршних рачуна корисника 

буџетских средстава и Одлуци Скупштине Градске општине Медијана. 

 

Скупштина доноси буџет Градске општине за сваку календарску годину у којем се исказују 

сви приходи и примања, задуживања и друге финансијске трансакције, расходи и други 

издаци, у складу са законом. 

 

Буџет се припрема и извршава на основу система јединствене буџетске класификације. 

Буџетска класификација обухвата: 

 

• економску класификацију прихода и примања, расхода и издатака и чине је класе  

из контног плана; 

• организациону класификацију, која исказује издатке по буџетским  корисницима; 

• функционалну класификацију, која исказује издатке по функционалној намени; 

• класификацију издатака према рачуноводственим фондовима, која повезује изворе 

финансирања са конкретним расходима. 

 

Буџетско књиговодство се води по прописаним суб-аналитичким (шестоцифреним) 

контима прописаним Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном 

плану за буџетски систем (“Сл. гласник Републике Србије”, број 16/2016, 49/2016, 107/2016, 

46/2017, 114/2017, 20/2018, 36/2018, 93/2018, 104/2018, 14/2019, 33/2019, 68/2019, 84/2019, 

151/2020, 19/2021, 66/2021,130/2021,144/2022,26/2023, 83/2023 и 118/2023 - у даљем тексту: 

Правилник о Контном плану). 

Главну књигу трезора  води Одсек за финансије и она је основа за припремање 

финансијских извештаја. 

 

Према чл. 5. Уредбе о буџетском рачуноводству („Сл. гласник РС“, бр. 125/2003, 12/2006 и 

27/2020), готовинска основа представља основу за вођење буџетског рачуноводства, а према 

чл. 9. исте Уредбе пословне књиге треба водити по систему двојног књиговодства, 

хронолошки, уредно и ажурно у складу са структуром конта која је прописана Правилником 

о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем („Сл. гласник 

РС", бр. 16/2016, 49/2016, 107/2016, 46/2017, 114/2017, 20/2018, 36/2018, 93/2018, 104/2018, 

14/2019, 33/2019, 68/2019, 84/2019, 151/2020, 19/2021, 66/2021,130/2021,144/2022, 26/2023, 

83/2023 и 118/2023  ).                                          

Према истом члану Уредбе, пословне књиге се воде у слободним листовима или 

електронском облику.       

                                                           

Директни корисници буџета општине не воде помоћне књиге и евиденције, јер своје 

финансијско пословање обављају преко рачуна извршења буџета. 
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3. ОСНОВА ЗА САСТАВЉАЊЕ И ПРИКАЗИВАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ    

    ИЗВЕШТАЈА (наставак) 

 

На основу члана 9. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“ број 54/2009, 

73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 (испр.), 108/2013, 142/2014, 68/2015 

(др. закон), 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 

118/2021 (др.закон), 138/2022, 92/2023 и 94/2024) новчана средства буџета Градске општине 

директних корисника воде се на консолидованом рачуну трезора (КРТ). 

По истеку године за коју је буџет донет саставља се завршни рачун о извршењу буџета 

Градске општине.  

 

Консолидовани завршни рачун буџета Градске општине Медијана садржи: 

 

1. Биланс стања; 

2. Биланс прихода и расхода; 

3. Извештај о капиталним расходима и финансирању; 

4. Извештај о новчаним токовима; 

5. Извештај о извршењу буџета; 

6. Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења; 

7. Извештаја о примљеним донацијама и кредитима; 

8. Извештаја о коришћену средстава текуће и сталне буџетске резерве: 

9. Извештаја о гаранцијама датим у току фискалне године и 

10. Извештај о реализованим средствима програма и пројеката који се финансирају из   

            Буџета. 

11. Извештај екстерне ревизије о финансијским извештајима из тачке 1–5 овог става. 

 

Завршни рачун  је приказан на обрасцима 1-5.Подаци у обрасцима су приказани у хиљадама 

динара. 

 

Поменути обрасци урађени су на основу Правилника о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава корисника средстава 

за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова (“Сл. гласник Републике Србије”, 

број 18/2015, 104/2018, 151/2020, 8/2021, 41/2021, 130/2021 и 17/2022). 

 

Подаци за завршни рачун из тачке 6 до 10 претходног става сачињени су у писменој  форми  

извештаја за које нису прописани обрасци. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА 

 

Рачуноводствене политике буџета Градске општине Медијана су збир рачуноводствених 

политика директних корисника буџетских средстава који припадају КРТ-у 505. 

 

4.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА  

 

4.1.1.Нефинансијска имовина у сталним средствима 

 

Некретнине и опрема, култивисана имовина, драгоцености, природна имовина, 

нефинансијска имовина у припреми и аванси и нематеријална имовина се евидентирају по 

набавној вредности. Набавну вредност чини фактурна вредност увећана за зависне 

трошкове настале до момента стављања у употребу. 

Извршене набавке током године повећавају вредност нефинансијске имовине и капитала. 

Некретнинама и опремом сматрају се она средства чији је очекивани корисни век употребе 

дужи од једне године. 

У оквиру зграда и грађевинских објеката – стамбене зграде и станови се евидентирају као 

остале стамбене зграде. 

 

Култивисана имовина обухвата основно стадо, вишегодишње засаде. 

Природна имовина обухвата пољопривредно земљиште, грађевинско земљиште, земљиште 

под објектима и остало земљиште, шуме и воде.  

 

Нефинансијска имовина у припреми и аванси обухватају издатке за стална средста од 

почетка улагања до почетка коришћења. 

 

Примања настала приликом продаје основних средстава евидентирају се задужењем 

текућег рачуна уз одобрење примања од продаје нефинансијске имовине. 

Губитак настао приликом отуђивања и расходовања основних средстава представља 

смањење вредности нефинансијске имовине у сталним средствима и капитала. 

За нефинансијску имовину која се расходује или отуђује, пре искњижења из 

књиговодствене евиденције врши се обрачун амортизације, након чега се искњижава 

задужење одговарајућег конта исправке вредности за износ отписане вредности и конта 

капитала – нефинансијске имовине у сталним средствима за износ неотписане (садашње) 

вредности, а одобрењем одговарајућег конта нефинансијске имовине за износ набавне 

вредности. 

Усклађивање пословних књига, попис имовине и обавеза и усаглашавање потраживања и 

обавеза ( члан 18. Уредбе о буџетском рачуноводству, став 6. „Начин и рокови вршења 

пописа и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем“) обављају се у складу 

са Уредбом о евиденцији и попису непокретности и других средстава у државној својини  

(„Сл.гласник РС“, бр. 70/2014,19/2015,83/2015 и 13/2017) као и Правилником о начину и 

роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике 

Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем („Сл.гласник РС“, 

бр.33/2015 и 101/2018). 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.1.1.Нефинансијска имовина у сталним средствима (наставак) 

 

Амортизација нефинансијске имовине (наставак) 

 

При састављању Завршног рачуна, обрачун амортизације врши се у складу са следећим 

прописима: 

• Законом о буџетском систему ( Сл. гласник РС“,  бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 

101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 (ispr.), 108/2013, 142/2014, 68/2015 (dr. zakon), 

103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 118/2021 

(dr.zakon), 138/2022, 92/2023 i 94/2024), 

• Уредбом о буџетском рачуноводству („Службени гласник РС“, бр. 125/2003 , 12/2006 

и 27/2020 ), 

• Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са 

стопама амортизације ( „Сл. лист СРЈ“ бр. 17/97 и 24/2000). 

 

Амортизација сталне нефинансијске имовине - основних средстава, обрачунава се за свако 

средство појединачно по стопама које су прописане Правилником о номенклатури 

нематеријалних улагања и основних средстава са стопама амортизације ( „Сл. лист СРЈ“ бр. 

17/97 и 24/2000 ). 

Ефекат амортизације основних средстава и нематеријалне имовине у целости се евидентира 

на терет извора капитала. 

 

Прописане стопе амортизације које  се примењују: 

Опрема  Стопа амортизације у %  

004 ТВ, радио,музички уређаји 12,5 

005 Путнички аутомобили 15,5 

006 Клима уређаји 16,5 

007 Уређаји и опрема за чишћење 20,0 

008 Ћилими, теписи,слике 12,5 

009 Намештај од дрвета 12,5 

010 Намештај од метала 11,0 

011 Остала непоменута опрема 11,0 

012 Фрижидери и остали расхладни уређаји 11,0 

013 Електронски уређаји и апарати 20,0 

014 Електрични и механички апарати 16,6 

015 Рачунари и остала опрема 20,0 

016 Електричне рачунске машине 16,5 

017 Опрема за снимање и умножавање 14,3 

018 Компјутерски софтвер 20,0 

020 Мерни уређаји-електронски 20,0 

021 Бектростудија 20,0 

IX10220 Телефонски апарати и мобилни  10,0 

VII9210 Остала опрема за обављање комуналних дел. 12,0 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.1.2. Нефинансијска имовина у залихама (наставак) 

 

Залихе нефинансијске имовине у залихама процењују се по набавној вредности. Набавну  

вредност чине нето фактурна вредност и зависни трошкови набавке. Под зависним 

трошковима набавке подразумевају се сви директни трошкови у поступку набавке, до и 

након  ускладиштења. 

Залихе робних резерви и робе за даљу продају евидентирају се по набавној цени, а обрачун  

излаза са залиха врши се по методи просечне цене. 

 

Залихе робних резерви и робе за даљу продају исказују се, у тренутку набавке, као издаци 

за нефинансијску имовину, а у тренутку продаје, као примања од продаје нефинансијске 

имовине. 

Ситан инвентар и потрошни материјал се набављају за обављање редовне делатности, 

отписују се у целости приликом набавке и стављања у употребу, одосно, исказују се као 

текући расход у тренутку плаћања. 

 

4.2.ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

 

 4.2.1. Дугорочна финансијска имовина 

 

Дугорочна финансијска имовина обухвата домаћу и страну дугорочну финансијску 

иновину. 

Дугорочна финансијска имовина састоји се од: учешћа капитала у међународним 

финансијским институцијама, учешћа капитала у домаћим јавним нефинансијским 

предузећима и институцијама, учешћа капитала у осталим домаћим финансијским 

институцијама, учешћа капитала у домаћим нефинансијским приватним предузећима и 

учешћа капитала у домаћим пословним банкама. 

Учешће у капиталу процењује се по набавној вредности.Учешће у капиталу на основу 

уплате нових улагања евидентира се као повећање учешћа у капиталу и издатака за 

финансијску имовину. 

 

4.2.2. Новчана средства 

 

Новчана средства се процењују по номиналној вредности. 

Новчана средства обухватају: текуће рачуне; издвојена новчана средства и акредитиве; 

благајну; девизне рачуне и остала новчана средства. 

Новчана средства буџета Градске општине Медијана, на дан 31.12. обухватају сва стања 

средстава на подрачунима која су укључена у Консолидовани рачун трезора 505 и чине 

његов саставни део. 

Стање рачуна – консолидованог рачуна трезора 505 састоји се од стања рачуна 500 – Стање 

свих подрачуна корисника буџетских средстава, умањеног за износ пласираних средстава 

код банака  на рачунима: 210 – депозит код банака и 213 – орочена средства код банака. 
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4.2.3. Краткорочна потраживања 

 

Краткорочна потраживања се процењују по номиналној вредности умањеној индиректно за 

износ вероватне ненаплативости потраживања, а директно ако је немогућност наплате 

извесна и документована. 

Краткорочна потраживања обухватају потраживања буџетских корисника по основу 

продаје од купаца у земљи и иностранству и друга потраживања: за камате, потраживања 

од запослених, потраживања од других органа и организација, по основу преплаћених 

пореза и доприноса и остала потраживања 

 

Краткорочна потраживања евидентирају се у моменту настанка промене задужењем, а 

одобрењем обавеза из групе пасивних временских разграничења. У моменту наплате, 

затвара се конто пасивних временских разграничења а одобрава се одговарајући конто у 

класи прихода. 

 

4.2.4. Краткорочни пласмани 

 

Краткорочни пласмани се процењују по номиналној вредности умањеној индиректно за 

износ вероватне ненаплативости, а директно за насталу и документовану  ненаплативост. 

Краткорочни пласмани обухватају дате авансе, депозите и кауције и остале краткорочне  

пласмане. 

Краткорочни кредити обухватају кредите одобрене правним и физичким лицима у земљи. 

Дати аванси обухватају авансе дате за набавку материјала, робе и за обављање услуга. У  

тренутку исплате дати аванси се евидентирају као текући расходи уз одобравање пасивних 

временских разграничења ( разграничени плаћени расходи ), а у складу са готовинском 

основом за вођење буџетског рачуноводства. 

 

4.2.5. Активна временска разграничења 

 

Активна временска разграничења обухватају разграничене расходе до једне године 

(премије осигурања, закупнине, претплате за стручне часописе и литературу, расходе 

грејања и друге расходе), обрачунате неплаћене расходе и остала активна временска 

разграничења. 

Активна временска разганичења обухватају настале обавезе буџетских корисника, које 

терете расходе будућег обрачунског периода у коме ће бити плаћене. 

 

4.3.ОБАВЕЗЕ 

 

Обавезе се процењују у висини номиналних износа који проистичу из пословних и 

финансијских трансакција. Смањење обавеза по основу Закона, ванпарничног поравнања, и 

сл. врши се директним отписивањем. 

Обавезе обухватају: домаће и стране дугорочне обавезе; домаће и стране краткорочне 

обавезе; обавезе по основу расхода за запослене; обавезе по основу осталих расхода, изузев 

расхода за запослене; обавезе по основу субвенција, донација, дотација и трансфера; 

обавезе за социјално осигурање и обавезе из пословања. 
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4.3.1.Пасивна временска разграничења  

 

Пасивна временска разграничења обухватају: разграничене приходе и примања; 

разграничене плаћене расходе и издатке; обрачунате (фактурисане) ненаплаћене приходе и 

примања и остала пасивна временска разграничења. 

Разграничени приходи и примања обухватају разграничене приходе из донација и остале 

разграничене приходе и примања. 

Разграничени плаћени расходи и издаци обухватају износе који су у обрачунском периоду 

исплаћени, а у моменту извршене исплате нису евидентирани као текући расход или издаци 

за набавку нефинансијске имовине ( аконтација за службено путовање, аванс за материјал, 

аванс за набавку нефинансијске имовине и др.). За износ извршене исплате евидентирање 

се врши задужењем одговарајућег конта текућег расхода или издатка, а одобрењем конта 

разграничени плаћени расходи. 

Обрачунати ненаплаћени приходи и примања обухватају фактурисане ненаплаћене текуће 

приходе и примања по основу продаје нефинансијске имовине. 

Остала пасивна временска разграничења обухватају обавезе фондова за рефундацију на име 

накнаде по основу боловања запослених у трајању преко 30 дана, накнада за породиљско 

одсуство, накнада за инвалиде рада друге категорије, као и остала пасивна временска 

разграничења. 

 

4.4.СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 

 

Средства резерве се не распоређују унапред. 

Средства сталне резерве се користе за финансирање расхода у отклањању последица  

ванредних догађаја, као што су поплаве, суше, земљотрес, пожар, еколошка катастрофа и 

друге елементарне непогоде, односно других ванредних догађаја, који могу да угрозе живот 

и здравље људи или произведу штету већих размера. 

 

4.5.ВАНБИЛАНСНА АКТИВА И ПАСИВА 

 

Ванбилансна актива обухвата основна средства у закупу; примљену туђу робу и материјал;  

хартије од вредности ван промета; авале и друге гаранције и осталу ванбилансну активу. 

Ванбилансна пасива обухвата обавезе за: основна средства у закупу; примљену туђу робу и 

материјал; хартије од вредности ван промета; авале и остале гаранције и осталу 

ванбилансну пасиву. 

 

4.6.ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

 

4.6.1. Текући приходи 

Текући приходи Градске општине обухватају следеће категорије: 

• Порезе (порез на доходак,добит и капиталне добитке, порез на фонд зарада, порез на 

имовину, порез на добра и услуге и друге порезе ); 

• Донације и трансфере (трансфери од других нивоа власти ); 

• Друге приходе; 

• Меморандумске ставке за рефундацију расхода (меморандумске ставке за 

рефундацију расхода из претходне године). 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.6.1. Текући приходи (наставак) 

 

Текући приходи се, сходно готовинској основи, утврђују у моменту наплате тј. прилива 

средстава   на рачун буџета Градске општине Медијана бр. 840-223640-60. 

Обрачунати ненаплаћени текући приходи евидентирају се у оквиру пасивних временских 

разграничења. 

Повраћај неутрошених буџетских средстава од стране буџетских корисника евидентира се 

у главној књизи трезора као сторно расхода, а код буџетског корисника као сторно прихода 

из буџета Градске општине Медијана. 

 

Порези 

 

Порези, према Закону о буџетском систему, представљају врсту јавних прихода за 

финансирање јавних расхода, а у складу са  Одлуком о буџету Градске општине Медијана. 

Остварени приходи на име пореза у току године коригују се за повраћај више или погрешно 

дозначених средстава по решењима Пореске управе. 

 

Донације и трансфери 

 

Донације обухватају бесповратно примљена средства од међународних и домаћих 

организација за финансирање појединих намена и за финансирање редовне делатности. 

Донације могу бити капиталне и текуће. Донације обухватају и поклоне у натури, а 

евидентирају се у пословним књигама као повећање нефинансијске имовине и извора 

капитала. Остатак неутрошених средстава, на име примљених донација преноси се у 

наредну годину за  исту намену. 

Трансфери од других нивоа власти обухватају средства пренета, сходно Закону о буџету 

Републике Србије, из буџета Републике Србије као ненаменски трансфер и наменски 

трансфер. Трансфери могу бити капитални и текући. 

За донације и трансферна средства од других нивоа власти који нису били дефинисани 

приликом доношења одлуке о буџету, Одсек за финансије Управе Градске општине 

Медијана  отвара одговарајуће апропријације за извршавање расхода и издатака. 

Донације и трансфери евидентирају  се у  оквиру  економске класификације из групе конта  

73 – Донације, помоћи и трансфери. 

 

Други приходи 

 

Други приходи обухватају: 

• приходе од имовине (закуп непроизведене имовине); 

• приходе од продаје добара и услуга ( приходе од продаје добара и услуга или закупа 

од стране тржишних организација, таксе, споредне продаје добара и услуга које врше 

државне нетржишне јединице); 

• новчане казне и одузету имовинску корист (приходи од новчаних казни за 

прекршаје;  

• добровољне трансфере од физичких и правних лица (текући) и 

• мешовите и неодређене приходе у корист нивоа општине. 
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4.6.1. Текући приходи (наставак) 

 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода 

 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода обухватају приходе по основу 

меморандумских ставки за покриће расхода ( текућа година ) и меморандумских ставки за 

рефундацију расхода из претходне године. У ове приходе спадају приходи који се наплате 

од фондова за здравствено осигурање на име накнаде по основу боловања преко 30 дана, по 

основу накнаде за породиљско одсуство, накнаде инвалидима рада друге категорије и др. 

 

Административни трансфери – Трансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу и приходи из буџета 

 

Ове врсте текућих прихода имају директни буџетски корисници за средства која им се као 

трансферна средства преносе из буџета Градске општине Медијана. 

У поступку консолидације ови текући приходи – приходи из буџета се упоређују са 

административним трансферима из буџета од директних буџетских корисника 

индиректним буџетским корисницима или између буџетских корисника на истом нивоу 

(категорија 490000), а затим се међусобно затварају. 

 

4.6.2. Примања од продаје нефинансијске имовине 

 

Примања од продаје нефинансијске имовине представљају примања од продаје основних 

средстава (примања од продаје непокретности; примања од продаје покретне имовине; 

примања од продаје осталих основних средстава); примања од продаје залиха (примања од 

продаје робних резерви; примања од продаје залиха производње; примања од продаје робе 

за даљу продају) и примања од продаје драгоцености, примања од продаје природне 

имовине ( земљишта; подземних блага и примања од продаје шума и вода ). 

Евидентирање примања врши се у моменту наплате, а у корист текућег рачуна буџета 

Градске општине Медијана. Обрачуната ненаплаћена примања евидентирају се на контима 

групе 29 – Пасивна временска разграничења. 

 

4.6.3. Примања од задуживања и продаје финансијске имовине 

 

Примања од задуживања представљају приливе по основу примања од домаћих и примања 

од иностраних задуживања. 

Примања од продаје финансијске имовине представљају приливе по основу продаје домаће 

и приливе по основу продаје стране финансијске имовине. 

Примања од продаје финансијске имовине представљају приливе по основу продаје 

финансијске имовине и то: примања од продаје домаћих акција и осталог капитала – 

средства од продаје капитала у поступку приватизације. 

Средства од продаје капитала у поступку приватизације евидентирају се задужењем текућег 

рачуна буџета општине, а одобрењем осталих извора новчаних средстава – субаналитички 

конто 311511 – Примања од продаје финансијске имовине, уз истовремено књижење у класи 

9. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.6.3. Примања од задуживања и продаје финансијске имовине (наставак) 

 

Износ средстава од продаје капитала у поступку приватизације који је коришћен за 

финансирање расхода, односно за покриће оствареног дефицита, не укључује се у Биланс 

прихода и расхода у периоду 1. јануар – 31. децембар. 

После утврђивања финансијског резултата буџетске године, за износ приватизационих 

примања коришћених за покриће расхода и издатака текуће године врши се корекција 

исказаног финансијског резултата. 

 

4.7.ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Расходи и издаци буџета Градске општине Медијана представљају консолидоване расходе 

и издатке директних корисника буџета Градске општине Медијана. 

 

4.7.1. Текући расходи 

 

Текући расходи обухватају расходе који се јављају код буџетских корисника у вршењу 

функције због које су основани. 

Расходи се евидентирају у моменту кад је плаћање извршено. 

Расходи који су настали, а нису плаћени евидентирају се задужењем обрачунатих 

неплаћених расхода, а одобрењем обавеза односно пасивних временских разграничења. 

Расходи који су унапред плаћени, сходно готовинској основи, евидентирају се у категорији 

расхода према одређеној намени. 

 

Расходи за запослене 

 

Расходи за запослене обухватају: расходе за плате,  додатке и накнаде запослених; 

социјалне доприносе на терет послодавца; накнаде у натури; социјална давања 

запосленима; накнаде трошкова за запослене; награде запосленима  и остале посебне 

расходе и посланички додатак. 

 

Коришћење услуга и роба 

 

Коришћење услуга и роба обухвата: сталне трошкове; трошкове путовања; услуге по 

уговору; специјализоване услуге; текуће поправке и одржавање (услуге и материјали) и 

трошкове материјала. 

 

Употреба основних средстава – амортизација 

 

Употреба основних средстава ( амортизација ) евидентира се у целости на терет извора  

капитала, а у корист исправке вредности. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.7.1. Текући расходи (наставак) 

 

Расходи камата 

 

Отплата камата обухвата камате из дужничко – поверилачких односа (домаће и стране ), 

отплату камата по основу активираних гаранција, као и пратеће трошкове задуживања. 

Камате се евидентирају као расход у моменту плаћања. Обрачунате, а неплаћене камате 

евидентирају се као обрачунати неплаћени расходи. 

 

Субвенције 

 

Субвенције обухватају текући и капитални пренос средстава примаоцима ради подстицања 

производње и пружања услуга, односно субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама; приватним финансијским институцијама; јавним финансијским 

институцијама и приватним предузећима. 

 

Трансфери 

 

Трансфери осталим нивоима власти обухватају текуће и капиталне трансфере вишим 

нивоима власти ( корисницима буџета Републике Србије ). 

 

Курсне разлике 

 

Финансијски пласмани, потраживања и обавезе у страној валути прерачунавају се у 

динарску противвредност према средњем курсу страних валута на дан исплате. Тако 

утврђеним прерачунатим динарским износима финансијских пласмана, потраживања и 

обавеза утврђују се позитивне, односно негативне курсне разлике. Позитивне курсне 

разлике евидентирају се у  корист текућих прихода. 

Негативне курсне разлике евидентирају се на терет текућих расхода. 

Ревалоризације финансијских пласмана, потраживања и обавеза у динарској 

противвредности врши се само ако је предвиђена уговором. Ревалоризација ових билансних 

позиција врши се растом цена на мало или применом другог уговореног метода и 

евидентира се као потраживање и обрачунати не наплаћени приходи. 

 

Права из социјалног осигурања 

 

Права из социјалног осигурања обухватају накнаде за социјалну заштиту из буџета. 

Социјална помоћ из буџета Градске општине Медијана обухвата накнаде по разним 

основама које се, по захтевима директног и индиректног буџетског корисника, исплаћују из 

буџета за: социјалну заштиту; за образовање, културу, науку и спорт; награде ученицима и 

студентима; за децу и породицу и становање и живот. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.7.1. Текући расходи (наставак) 

 

Остали расходи 

 

Остали расходи обухватају: Дотације невладиним организацијама; Порезе, обавезне таксе, 

казне,пенале и камате; Новчане казне и пенале по решењу судова; Накнаде штете за повреде 

или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока и Накнаду 

штете за повреде или штету нанету од стране државних органа. 

 

Административни трансфери 

 

Пренос средстава намењен индиректним корисницима, а у складу са одлуком о буџету, 

евидентира се задужењем одговарајуће врсте административног трансфера, а одобрењем  

текућег рачуна. 

У поступку консолидације административни трансфери се упоређују са трансферима 

између буџетских корисника на истом нивоу (категорија 780000) и приходима из буџета 

(категорија 790000), а затим се међусобно затварају. 

 

4.7.2. Издаци за нефинансијску имовину 

 

Издаци за нефинансијску имовину обухватају издатке за основна средства (зграде и 

грађевинске објекте, машине и опрему, остале некретнине и опрему, култивисану имовину 

и нематеријалну имовину); залихе (робне резерве, залихе производње и залихе робе за даљу 

продају); драгоцености и природну имовину ( земљиште, рудна богатства и шуме и воде ). 

Ови издаци представљају одлив средстава, а не текуће расходе. 

Евидентирање издатака за нефинансијску имовину врши се у моменту исплате, уз 

истовремено повећање вредности нефинансијске имовине и капитала. 

 

4.7.3. Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине 

 

Ови издаци обухватају издатке за отплату главнице (домаћим кредиторима, страним 

кредиторима и по гаранцијама) и набавку финансијске имовине (домаће и стране ). 

Издаци за отплату главнице представљају одлив средстава, а не текуће расходе, и за њихову 

вредност се смањују обавезе и новчана средства, с тим да се истовремено спроводе 

књижења у класи 6. 

Издаци за набавку финансијске имовине, такође, представљају одлив средстава, и за њихову 

вредност се повећава потраживање и смањују новчана средства, с тим да се паралелно 

спроводе књижења у класи 6. 
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4.8.БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ 

 

4.8.Укупан вишак приход–буџетски суфицит; мањак прихода–буџетски дефицит 

 

Завршни рачун буџета Градске општине Медијана добијен је консолидацијом укупног 

износа прихода, примања, расхода и издатака директних корисника и главне књиге  трезора 

Градске општине Медијана и искључивањем административних трансфера.  

Консолидацијом  укупног износа текућих прихода и примања остварених по основу продаје 

нефинансијске имовине са укупним износом текућих расхода и издатака за набавку 

нефинансијске имовине утврђен је мањак  прихода – буџетски дефицит који је коригован 

износом неутрошених средстава из претходне године. Након кориговања мањка прихода – 

буџетског дефицита, на напред наведени начин, утврђен је укупан вишак прихода – 

буџетски суфицит за пренос у наредну годину. 

 

4.9.ПОПИС ИМОВИНЕ И ОБАВЕЗА 

 

Усклађивање пословних књига, попис имовине и обавеза и усаглашавање потраживања и 

обавеза ( члан 18. Уредбе о буџетском рачуноводству, став 6. „Начин и рокови вршења 

пописа и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем“) обављају се у складу 

са Уредбом о евиденцији и попису непокретности и других средстава у државној својини  

(„Сл. гласник РС“, бр. 70/2014,19/2015,83/2015 и 13/2017) као и Правилником о начину и 

роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике 

Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем („Сл. гласник РС“, 

бр.33/2015 и 101/2018). 

 

Попис имовине и обавеза корисници буџетских средстава врше на крају буџетске године, 

са стањем на дан 31. децембра текуће године, и на  основу утврђеног стања по попису 

усклађују стање имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним стањем 

утврђеним пописом. 

 

На основу члана 14. став 1. тачка 32., члана 47. став 1. тачка 9. и члана 54 Статута Градске 

општине Медијана (“Сл. лист града Ниша“, број 58/2017 и 64/2019), члана 45. Пословника 

Већа Градске општине Медијана (“Сл. лист града Ниша“, број 45/2017), Веће Градске 

општине Медијана, на 54. седници одржаној дана 02.11.2022. године у Нишу, донело је 

Правилник о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем, број:031-2-1204/2022-01. 

 

Редовни годишњи попис имовине и обавеза на дан 31.12.2024. године за који је обавеза 

утврђена чланом 26. Правилника о организацији буџетског рачуноводства и 

рачуноводственим   политикама  извршен је на основу Правилника  о начину и роковима 

вршења пописа имовине и обавеза и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем Градске општине Медијана. 

 

Начелник управе Градске општине Медијана донео је  решење о именовању комисије за 

попис имовине и обавеза и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем за 

2024.годину, број :231/2024-04-1 и 232/2024-04-1 од 20.11.2024. године. 
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4.9.ПОПИС ИМОВИНЕ И ОБАВЕЗА(наставак) 

 

У 2024. години формиране су две комисије за попис Председник Градске општине 

Медијана, донео је 20.11.2024. године Решење о именовању комисије за попис финансијске 

имовине и комисије за попис нефинансијске имовине. 

 

Одсек за финансије Градске општине Медијана донео је Упутство за рад комисија за попис. 

 

Председник комисије за попис имовине и обавеза и усклађивања књиговодственог са 

стварним стањем донео је план рада. 

 

Комисија за попис финансијске имовине је извршила попис и поднела Извештај о 

извршеном попису дана 13.02.2025. године. 

 

Комисија за попис нефинансијске имовине је извршила попис и поднела Извештај о 

извршеном попису дана 22.01.2025. године. 

 

Веће Градске општине Медијана, на седници одржаној 27.01.2025. године, донело је 

Решење, број: 37/2025-03-1 којим је усвојен Извештај Комисије за попис нефинансијске 

имовине и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем за 2024. годину. 

 

Веће Градске општине Медијана, на седници одржаној 13.02.2025. године, донело је 

Решење, број: 400-81/2025-06 којим је усвојен Извештај Комисије за попис финансијске 

имовине и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем за 2024. годину. 

 

Нисмо присуствовали попису имовине и обавеза, с обзиром да је уговор за обављање 

ревизије финансијских извештаја закључен након обављања редовног пописа а спровођење 

ревизорских поступака почело 15.05.2025. године. 

Ревизија је извршена накнадним прегледом  пописних листа, извештаја пописних комисија 

и одлука у вези са пописом. 
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5. КОНСОЛИДОВАНИ ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ ЗАВРШНОГ РАЧУНА 

 

    БИЛАНС СТАЊА-Образац 1 

 

У Билансу стања су исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, обавеза и 

капитала на дан 31.12.2024. године, за коју се састaвља.  

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2024.  године 

извршена је провера почетног стања.                                                                                 

Провера је извршена поређењем података исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2024. 

године у колони 4, износ из претходне године (почетно стање), са подацима исказаним у 

обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2023. године, 

  

 

5.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра  

    

  2024.  2023. 

Некретнине и опрема 71.486  71.922 

Нематеријална имовина 1.215  1.606 

    

 72.701  73.528 

    
Некретнине и опрема чија је садашња вредност на дан 31. децембра 2024. године 71.486 

хиљада динара (на дан 31. децембра 2023. године 71.922 хиљаде динара) односе се на: 

 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра  

    

  2024.  2023. 

Опрема 9.043  7.705 

Остале некретнине и опрема 62.443  64.217 

    

 71.486  71.922 

    
Стање основних средстава у помоћној књизи је усклађено са стањем основних средстава у 

главној књизи пре припреме финансијских извештаја. 

 

Књиговодствено стање основних средстава је усклађено са стварним стањем основних 

средстава. 

 

Комисија је дала предлог за расход канцеларијске, рачунарске, комуникационе, електронске  

и фотографске и  опреме  за домаћинство и угоститељство у укупном износу од 3.097 

хиљада динара. 
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5.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (наставак) 

 

Промене на нефинансијској имовини 

У хиљадама динара 
  Опрема Остале 

некретнине и 

опрема 

Нефинан. 

имовина у 

припреми и 

аванси 

Нематеријална 

имовина 

Укупно 

НАБАВНА 

ВРЕДНОСТ 

     

Стање на 

почетку године 

54.084 

 

149.116 

 

- 3.462 

 

206.662 

 

Повећање 1.170 

 

- - - 1.170 

 Расходовања 3.004 

 

- -- - 3.004 

Пренос у 

функцију 

2.365 

 

12.769 

 

- - 15.134 

Стање на крају 

године 

60.623 

 

161.885 

 

- 3.462 

 

225.970 

 

       

ИСПРАВКА 

ВРЕДНОСТИ 

     

Стање на 

почетку године 

46.379 

 

84.899 

 

- 1.856 133.134 

Амортизација 

текуће године 

2.087 

 

14.543 

 

- 391 

 

17.021 

Расходовања 3.097 

 

- - - 3.097 

Продаја 17 - - - 17 

Стање на крају 

године 

51.580 

 

99.442 

 

-- 2.247 153.269 

 

       

НЕТО 

САДАШЊА 

ВРЕДНОСТ 

     

31. децембар 

2023. 

7.705 

 

64.217 

 

- 1.606 

 

73.528 

 

31. децембар 

2024. 

9.043 

 

62.443 

 

- 1.215 72.701 
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5.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (наставак) 

 

Промене на нефинансијској имовини (наставак) 

 

Нове набавке опреме, код Градске oпштине Медијана, односе се на набавку канцеларијске 

опреме у износу од 1.170 хиљада динара, активирање рачунарске опреме у износу од 1.062 

хиљаде динара, и активирање опреме за домаћинство и угоститељство у износу од 1.303 

хиљаде динара. 

 

Остале некретнине и опрема односе се  на чесме, мобилијаре, вењаке, теретане на 

отвореном, шеталишта за псе, парк пријатељства, соларна дрва, паметне клупе и туристичке 

водиче.У току године извршено је повећање вредности опреме по основу активирања 
опреме за спорт и рекреацију и двадесет и једног вењака на различитим локацијама.      

 

Промене су, такође, извршене и по основу обрачуна амортизације, продаје  и расходовања 

опреме. 

 

Нематеријалну имовину чини компјутерски софтвер. 

 

5.2. ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  

  2024.  2023. 

Новчана средства,племенити метали,хсртије од 

вредности,потраживања и краткорочни пласмани   

Активна временска разграничења  

34.090 

4.651 
 

41.912 

8.342 

    

 38.741  50.254 

    
5.2.1.НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ И ХАРТИЈЕ ОД    

         ВРЕДНОСТИ 

                                                                                                                У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  

 

  2024.  2023. 

Жиро и текући рачуни 29.449  39.147 

Издвојена новчана средства и акредитиви 

Девизни рачун 

Остала новчана средства 

1.258 

2.207 

-  

1.287 

- 

43 

    

 32.914  40.477 
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5.2.1. НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ И ХАРТИЈЕ ОД  

          ВРЕДНОСТИ (наставак) 

 

Средства на жиро рачуну трезора буџетског корисника Градска општина Медијана су 

потврђена изводима Министарства финансија, Управа трезора са стањем  на дан 31.12.2024. 

године. 

 

Укупно стање консолидованог рачуна трезора износи 32.914 хиљада динара и  односи се 

на средства на жиро рачуну буџетског корисника Градска општине Медијана. 

У Наредби о списку директних и индиректних корисника буџета Републике Србије, односно 

буџета локалних власти, корисника ООСО, као и других корисника јавних средстава који 

су укључени у систем КРТ у оквиру трезора 128 – Медијана, са јединственим бројем 

буџетског корисника (05005) од органа Градске Општине обухваћена су: Скупштина 

Градске општине, Председник Градске општине, Веће Градске општине и Управа Градске 

општине.У Одлуци о буџету Градске општине Meдијана за 2024. годину директни 

корисници су: Скупштина Градске општине (функција 111), Председник Градске општине 

(функција 111), Веће Градске општине (функција 111) и Управа Градске општине (функција 

130, функција 112, функција 473, функција 040 и функција 820). 

 

Директни корисници немају отворене подрачуне, већ своје пословање обављају преко 

рачуна извршења буџета Градске општине.  

 

Издвојена новчана средства и акредитиви исказани у износу од 1.258 хиљада динара односе 

се на уплате гарантног износа за  посебне намене (давање локација за киоске) у износу од 

484 хиљаде динара и средства која запослени у Градској општини издвајају на подрачун 

Хранитељство по мери детета. Ова средства намењена су за помоћ деци без родитељског 

старања (поклони, рођенданске прославе, излети…) у износу од 774 хиљаде динара. 

5.2.2..КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА 

 

Краткорочна потраживања на дан 31. децембра 2024. године исказана су у износу од 322 

хиљаде динара (2023. године 377 хиљада динара) и  односе се на потраживања од фонда по 

основу исплаћених накнада. 

 

5.2.3.КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ 

 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2024.  2023. 

Дати аванси,депозити и кауције 854  1.058 

    

 854  1.058 

Дати аванси, депозити и кауције исказани у износу од 854 хиљаде динара односе се на 

авансе  за набавку материјала у износу од 411 хиљада динара и авансе за обављање услуга 

у износу од 443 хиљаде динара. 
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5.2.4.АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГАНИЧЕЊА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  

 

  2024.  2023. 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци 4.651  8.342 

    

 4.651  8.342 

Исказани износи активних временских разграничења у активи и износи исказаних обавеза 

у пасиви су  усаглашени. 

5.3.ВАНБИЛАНСНА АКТИВА И ПАСИВА 

 

Ванбилансна актива и пасива у Билансу стања, на дан 31. децембра 2024. године, исказана 

је у износу од  1.708 хиљада динара.Исказани износ односи се на важеће дате менице на дан 

31.12.2024.године. 

5.4.ОБАВЕЗЕ 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра 

  

  2024.  2023. 

Обавезе по основу расхода за запослене 2.121  3.614 

Обавезе по основу осталих расхода 1.394  3.690 

Обавезе из пословања 1.135  1.037 

Пасивна временска разграничења                                                                                                                     1.176  1.436 

    

 5.826  9.777 

 

5.4.1.ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра  
 

  2024.  2023. 

Обавезе по основу накнада запосленима 

Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима 

Обавезе по основу соц.доп на терет послодавца 

Службена путовања и услуге по уговору  

- 

322 

- 

1.799  

71 

376 

51 

3.116 

    

 2.121  3.614 
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5.4.2.ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2024.  2023. 

Обавезе за социјално осигурање 

Обавезе за остале расходе 

1.361 

33  

3.690 

- 

    

 1.394  3.690 

 

Обавезе за социјално осигурање, на дан 31.12.2024. године исказане су у износу од 1.361 

хиљаде по основу накнада за културу и помоћи из буџета по основу накнада за децу и 

породицу. 

 

5.4.3.ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра 

  

  2024.  2023. 

Обавезе према добављачима 

  
1.135 

 
1.037 

    

 1.135  1.037 

   

У консолидованом Билансу стања, на дан 31.12.2024. године, исказане су обавезе према 

добављачима у износу од 1.135 хиљада динара. 

 

5.4.4. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 

 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

     

  2024.  2023. 

Разграничени плаћени расходи и издаци  

Остала пасивна временска разграничења 

854 

322  

1.059 

377 

    

 1.176  1.436 

 

На дан 31.12.2024. године, Пасивна временска разграничења исказана су у износу од 1.176 

хиљада динара. 
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5.4.4. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА(наставак) 

 

Разграничени плаћени расходи и издаци исказани у износу од  854 хиљаде динара односе 

се на плаћене авансе за набавку материјала у износу од 411 хиљада динара и плаћене авансе 

за куповину услуга у износу од 443 хиљаде динара.  

Остала пасивна временска разграничења исказана у износу од 322 хиљаде динара односе на 

обавезе фондова за исплаћене обавезе по основу накнада. 

5.5.КАПИТАЛ  И УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2024.  2023. 

Нефинансијска имовина у сталним средствима 72.702  73.528 

Пренета неутрошена средства из ранијих година -  1.222 

Укупно капитал: 72.702  74.750 

Вишак прихода и примања – суфицит 

Мањак прихода и примања-дефицит 

3.465 

  

32.666 

 

Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих 

година 
29.449 

 
6.589 

     

Нефинансијска имовина у сталним средствима исказана је у износу од 72.702 хиљаде 

динара а односи се на:  
 2024. 

 
2023. 

Опрема 9.043  7.705 

Остале некретнине и опрема 62.443  64.217 

Нематеријална имовина 1.215  1.606  
    

72.701  73.528 
    

Исказани износ нефинансијске имовине у сталним средствима у активи Биланса стања  

усаглашен је са износом нефинансијске имовине у сталним средствима у пасиви Биланса 

стања.Разлика износи 1 хиљаду динара и нема материјални значај на билансне позиције.  

 

У консолидованом билансу стања, на дан 31.12.2024. године, исказан је вишак прихода и 

примања-суфицит у износу од 3.465 хиљада динара. 

 

У консолидованом билансу стања, на дан 31.12.2024. године, исказан је Нераспоређени 

вишак прихода и примања из ранијих година у износу од 29.449 хиљада динара. 

 

 

 

 

 

 



ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА ЗА 2024. ГОДИНУ 

44 
 

6.БИЛАНС УСПЕХА-Образац 2 

 

У Билансу успеха су исказане билансне позиције које одражавају текуће приходе и 

примања, текуће расходе и издатке и вишак прихода и примања-буџетски суфицит у 

периоду од 01. јануара до 31.децембра 2024. године. 

 

На основу члана 22. Статута града Ниша којим је прописано да Градским општинама за 

обављање послова Града, које у име Града обављају градске општине, припадају средства у 

складу са посебном одлуком Града, донета је Одлука о утврђивању прихода који припадају 

Граду, односно градским општинама и распореду трансферних средстава из буџета града 

Ниша градским општинама у 2024. години. 

 

Буџетима градских општина у целини припадају приходи који се остваре на територији 

општине и то: 

 

1. комунална такса за коришћење рекламних паноа, укључујући и истицање и исписивање 

фирме ван пословног простора на објектима који припадају јединици локалне 

самоуправе(коловози, тротоари,зелене површине, бандере и сл.), 

2. комунална такса за коришћење простора на јавним површинама или испред пословног 

простора у пословне сврхе, осим ради продаје штампе, књига и других 

публикација,производа старих и уметничких заната домаће радиности; 

3. комунална такса за коришћење слободних површина за кампове, постављање шатора или 

друге облике привременог коришћења; 

4. комунална такса за заузеће јавне површине грађевинским материјалом; 

5. комунална такса за држање средстава за игру („забавне игре“); 

6. приходи буџета општине од камата на средства консолидованог рачуна трезора укључена 

у депозит банака, 

7. приходи од камата на средства корисника буџета општине укључена у депозите код 

пословних банака код којих овлашћени општински орган потписује уговор о депоновању 

средстава по виђењу, 

8. накнада за коришћење минералних сировина и геотермалних ресурса, 

9. накнада за коришћење простора на јавној површини у пословне и друге сврхе, осим ради 

продаје штампе, књига и других публикација, производа старих заната и домаће радиности, 

10. накнада за коришћење јавне површине за оглашавање за сопствене потребе и за потребе 

других лица, као и за коришћење површине и објекта за оглашавање за сопствене потребе 

и за потребе других лица којим се врши непосредни утицај на расположивост, квалитет или 

неку другу особину јавне површине, за које дозволу издаје надлежни орган јединице 

локалне самоуправе, 

11. накнада за коришћење јавне површине по основу заузећа грађевинским материјалом и 

за извођење грађевинских радова и изградњу, 

12. приходи од новчаних казни изречених у прекршајном поступку за прекршаје прописане 

актом Скупштине општине, као и одузета имовинска корист, 

13. Самодопринос на територији месне заједнице и општине. 

14. уступљени приходи града Ниша од: пореза на зараде 0,90%, пореза на имовину 1,50% и 

пореза на друге приходе 0,60% и 

16. трансферна средстава из буџета града Ниша која су за Градску општину Медијана у 

2024. години утврђена у износу од 39.000 хиљада динара. 
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  6.1. ПОРЕЗИ              

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

    
  2024.  2023. 

Порез на доходак, добит и капиталне добитке 81.040  69.584 

Порез  на имовину 28.005 

 

26.067 

Порез на добра и услуге 81.051 78.642  
  

 190.096  174.293 

 

Порез на доходак, добит и капиталне добитке који је у 2024. години исказан у износу од  

81.040 хиљада динара у целости се односи на порез на доходак и капиталне добитке које 

плаћају физичка лица по основу: 

• Пореза на зараде у износу од 77.774 хиљадe динара; 

• Пореза на остале приходе у износу од 3.085 хиљадa динара и 

• Пореза од прихода спортиста и спортских стручњака у износу од 181 хиљаде. 

динара. 

Порез на имовину, који је у 2024. години исказан у износу од 28.005 хиљада динара односи 

се на периодични порез на непокретности обвезника који не воде пословне књиге у износу 

од 17.312 хиљадa динара и обвезника који воде пословне књиге у износу од 10.693 хиљаде 

динара. 

Порез на добра и услуге у износу од 81.051 хиљаду динара односи се на комуналне таксе за 

коришћење рекламних паноа, укључујући и истицање и исписивање фирме ван пословног 

простора на објектима и просторима који припадају јединици локалне самоуправе 

(коловози, тротоари, зелене површине, бандере и сл.) у износу од 250 хиљада динара и 

накнаде за коришћење простора на јавној површини у пословне и друге сврхе, осим ради 

продаје штампе, књига и других публикација, производа старих и уметничких заната и 

домаће радиности у износу од 56.842 хиљаде динара, накнаде за коришћење јавне површине 

за оглашавање за сопствене потребе и за потребе других лица у износу од 15.678 хиљада 

динара и накнада за коришћење јавне површине по основу заузећа грађевинским 

материјалом и за извођење грађевинских радова и изградњу у износу од 8.281 хиљаде 

динара. 

 

До дана издавања Извештаја независног ревизора Град Ниш Градска управа за финансије и 

локалне јавне приходе, није доставила преглед ненаплаћених јавних прихода по основу 

главног дуга и по основу камате, по врстама прихода исказаним на дан 31.12.2024. године. 

 

Град Ниш Градска управа за финансије и локалне јавне приходе, доставила је Обавештење 

број 5809/2025-05 од 05.06.2025. године да овај орган не води пореско књиговодство по 

градским општинама, већ само по ПИБ-овима пореских обвезника, где су збирно исказана 

сва задужења, камате и уплате, за све градске општине, те да не постоји техничка могућност 

издвајања задужења, камата и уплата једног обвезника за сваку градску општину посебно, 

осим у случају када обвезник има задужења на територији само једне градске општине. 
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   6.2. ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

    
  2024.  2023. 

Текући трансфери од других нивоа власти 48.000 
 

60.000  
  

 48.000  60.000 

 
   

Текући трансфери од других нивоа власти односе се на текуће наменске трансфере од Града 

Ниша у износу од 48.000 хиљада динара. 

 

На основу члана 22.став 3 и члана 37.став 1 тачка 7.Статута града Ниша („Службени лист 

Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), Скупштина града Ниша, на седници од 

18.12.2023. године донела је Одлуку о утврђивању прихода који припадају граду, односно 

градским општинама и распореду трансферних средстава из буџета града Ниша градским 

општинама у 2024. години.Одлуком су расдодељена трансферна средства Градским 

општинама. За Градску општину Медијана одлуком је расподељен износ од 39.000.000,00 

динара. 

Градска општина Медијана обратила се захтевом бр.167/2024-02-1 од 26. априла 2024. 

године, за одобравање трансферних средстава за реализацију активности у 2024.години, у 

износу од 9.000.000,00 динара, на уређењу међублоковског простора, пре свега набавку 

клупа, канти, соларних станица као и вењака и омогућавању услова да се локални избори 

одрже 2. јуна 2024.године.Трансферна средства Градској општини Медијана у износу од 

9.000.000,00 динара за наведену намену планирана су у Одлуци о буџету Града Ниша за 

2024.годину („Сл.лист Града Ниша“, број 124/2023 и 41/2024). 

 

6.3. ДРУГИ ПРИХОДИ 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

 
  2024.  2023. 

Приходи од имовине 535  148 

Приходи од продаје добара и услуга 296  294 

Новчане казне и одузета имовинска корист 

Мешовити и неодређени приходи 

470 

145 
 

552 

403 
    

 1.446  1.397 
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6.3. ДРУГИ ПРИХОДИ(наставак) 

 

6.3.1 Приходи од имовине 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

    
  2024.  2023. 

Закуп непроизведене имовине 535 
 

148  
  

 535  148 

 

6.3.2. Приходи од продаје добара и услуга 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

  

  

  

  2024.  2023. 

Таксе и накнаде 296  294 

 

  

 

296 
 

 

294 

 

Приходи од продаје добара и услуга исказани у износу од 296 хиљада динара односе се на 

општинске административне таксе. 

 

6.3.3. Новчане казне и одузета имовинска корист 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
   

   

 

Приходи од новчаних казни за прекршаје 

 2024. 

470 
 2023. 

552 

  

470 
 

 

552 

 

Приходи од новчаних казни и одузета имовинска корист исказани у износу од 470 хиљада 

динара односе се на приходе од новчаних казни за прекршаје по прекршајном налогу и 

казни изречених у управном поступку у корист нивоа општина. 

 

6.3.4.Mешовити и неодређени приходи 

 

Mешовити и неодређени приходи исказани су у износу од 145 хиљадa динара.  

 

Упоређивањем износа остварених прихода нису утврђене разлике у Главној књизи, 

картицама уплатних рачуна и извештају Т-Трезора. 
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6.4. ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

   
 

  
  

  2024.  2023. 

Примања од продаје покретне имовине  196  - 
    

 196  - 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ 

 

6.5. РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

  

  

  

  2024.  2023. 

Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 70.915  64.688 

Социјални доприноси на терет послодавца 10.665  9.799 

Накнаде у натури 841  956 

Социјална давања запосленима 5.886  4.469 

Накнада трошкова за запослене 1.069  964 

Награде запосленима и остали посебни расходи 134  596 
    

  89.510  81.472 

 

6.5.1.Плате и број запослених  

Информације о трошковима плата на годишњем нивоу 

 

Елементи 
Планирано 

из буџета 
 Остварено 

из буџета 

Плате, додаци и накнаде запослених 73.685  70.915 

Доприноси на терет послодавца 11.096  10.665 

Укупно    

 84.781  81.580 

    
Плате, додаци и накнаде планирани су у износу од 73.685 хиљада динара  а реализовани су 

у износу од 70.915 хиљада динара из средстава буџета Општине. Одобрена средства буџета 

Општине за финансирање наведене позиције нису премашена. 
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6.5.РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (наставак) 

 

6.5.1.Плате и број запослених (наставак) 

 

Расходи за социјалне доприносе на терет послодавца планирани су у износу од 11.096 

хиљада динара, а реализовани су у износу од 10.665 хиљада динара из средстава буџета 

Општине.  

Одобрена средства буџета Општине за финансирање наведене позиције нису премашена. 

 

Плате запослених код корисника буџета локалне власти уређене су: 

 

• Законом о локалној самоуправи,  

• Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору,  

• Законом о платама службеника и намештеника у органима Аутономне покрајине и 

јединице локалне самоуправе,  

• Законом о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне 

самоуправе,  

• Законoм о систему плата запослених у јавном сектору,  

• Законом о раду. 

• Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно 

зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, 

• Законом о регистру запослених, изабраних, постављених и ангажованих лица код 

корисника јавних средстава, 

• Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених 

лица и запослених у државним органима) и  

• Посебним колективним уговором за запослене у јединицама локалне самоуправе. 

Обрачун и исплата плата, додатака и накнада запосленима у  Градској општини Медијана 

уређени су следећим општим актима: Правилником о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Управи Градске општине Медијана број 031-2-1373/2022-

01 од 23.12.2022. године, Правилником о звањима и платама запослених у Управи Градске 

општине Медијана број 031-4-590/2018/03 од 25.10.2018. године и Колективним уговором 

за запослене у органима и службама града Ниша. 

 

Послове планирања и обрачуна трошкова за плате, додатке и накнаде запосленима обавља 

Одсек за финансије. 

 

На основу чланова 76. и 77.Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама 

локалне самоуправе („Сл.гласник РС“, број 21/2016,113/2017,113/2017-др.закон и 95/2018) 

и чланова 14. и 30. Статута Градске општине Медијана („Сл лист града Ниша“, број 58/2017-

пречишћен текст и 64/2019), Скупштина Градске општине Медијана донела је кадровски 

план Управе Градске општине Медијана број: 06-158/2023-02 од 15.12.2023. године, 

истовремено  са одлуком о буџету за 2024. годину. 
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6.5.РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (наставак) 

 

6.5.1.Плате и број запослених (наставак) 

 

У складу са Законом о одређивању максималног броја запослених у локалној 

администрацији број запослених код корисника буџета не може прећи максималан број 

запослених на неодређено и одређено време, и то: 

36 запослених у локалној администрацији на неодређено време, 

1 запослена у локалној администрацији на одређено време, 

5 привремени и повремени послови, уговор о делу, 

7 изабрана лица, 

2 постављена лица и   

Одлуком о буџету обезбеђена су средства за исплату плата за наведени број запослених. 

 

Број запослених корисника буџетских средстава Градске општине Медијана: 
Ред 

бр. 

Директни и индиректни 

корисници буџетских 

средстава 

 

Број 

запослених на 

неодређено 

време 

Број 

запослених на 

одређено време 

Укупан број 

запослених 

1 УПРАВА ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ 

  40 

 Изабрана/именована лица    

 Постављена лица  1 1 

 Запослени 38 1 39 

2 СКУПШТИНА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

  2 

 Изабрана/именована лица  1 1 

 Постављена лица  1 1 

 Запослени    

3 ГРАДСКО ВЕЋЕ 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

  2 

 Изабрана/именована лица  2 2 

 Постављена лица    

 Запослени    

4 ПРЕДСЕДНИК 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

  2 

 Изабрана/именована лица  2 2 

 Постављена лица    

 Запослени    

5 ГРАДСКО 

ПРАВОБРАНИЛАШТВО 

   

 Изабрана/именована лица    

 Постављена лица    

 Запослени    

 УКУПНО ДИРЕКТНИ 

КОРИСНИЦИ 

38 8 46 

 



ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА ЗА 2024. ГОДИНУ 

51 
 

6.5.РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (наставак) 

 

6.5.1.Плате и број запослених (наставак) 
 

КВАЛИФИКАЦИОНА СТРУКТУРА 

– висока стручна спрема (VIII)   

– висока стручна спрема (VII)  36 

– виша стручна спрема (VI)  1 

– средња стручна спрема (IV)  5 

– квалификовани радници (III)  4 

– неквалификовани радници   

Укупно: 46 
 

У Градској општини Медијана запослено је укупно 38 радника на неодређено време. 

 

У Градској општини Медијана запослено је укупно 8 радника на одређено време.  

Изабрана лица у Градској општини Медијана су: 

• Председник Градске општине Медијана, 

• Заменик прдседника Градске општине Медијана, 

• Председник Скупштине Градске општине Медијана, 

• Заменик председника Скупштине Градске општине Медијана, 

• Пет чланова Већа Градске општине Медијана.  
Постављена лица у Градској општини Медијана: 

• Секретар Скупштине Градске општине Медијана. 

Накнаде у натури, исказане у износу од 841 хиљаде динара, односе се на поклоне за децу 

запослених и накнаде за превоз на посао и са посла (маркице). 

 

Социјална давања запосленима садрже синтетичка конта исплата накнада за време 

одсуствовања с посла на терет фонда,  отпремнине и помоћи, помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже породице и остале помоћи запосленим радницима. 

За социјална давања запосленима исказани су расходи у износу од 5.886 хиљада динара и 

то  из средстава буџета Градске општине. 

 

Накнаде трошкова за запослене исказане у износу од 1.069 хиљада динара односе се на 

накнаде трошкова за превоз за долазак на посао и одлазак са посла.  

 

Превоз за долазак на рад и одлазак са рада запосленима исплаћиван је у складу са чланом 

34 став 6 Колективног уговора за запослене у органима и службама града Ниша и органа 

градских општина града Ниша којим је прописано да накнада трошкова за превоз на рад и 

са рада мора бити исплаћена до десетог у месецу за претходни месец 

Награде запосленима и остали посебни расходи исказани у износу од 134 хиљаде динара 

односе се на јубиларне награде. 
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6.6.КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2024.  2023. 

Стални трошкови 6.772  5.735 

Трошкови путовања 245  393 

Услуге по уговору 84.650  72.634 

Специјализоване услуге  

Текуће поправке и одржавање  

891 

5.229 
 

1.050 

4.940 

Материјал 3.135  4.982 
    

 100.922  89.734 

 

6.6.1. Стални трошкови 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

 
  2024.  2023. 

Трошкови платног промета и банкарских услуга 639  561 

Енергетске услуге 2.382  2.023 

Комуналне услуге 1.893  1.489 

Услуге комуникација 1.764  1.550 

Трошкови осигурања 94  112 
    

 6.772  5.735 

    
Укупно утрошена средства, из буџета Градске општине, за сталне трошкове износе 6.772 

хиљаде динара. 

 

Трошкови услуга комуникација, исказани у износу од 1.764 хиљаде динара, односе се на 

услуге телефона, телекса и телефакса  у износу од 413 хиљада динара, интернета у износу 

од 47 хиљада динара, услуге мобилног телефона у износу од 875 хиљада динара и услуге 

поште у износу од 429 хиљада динара. 

 

На основу члана 54. Статута Градске општине Медијана („Сл. лист Града Ниша“, бр.58/2017 

и 64/2019), члана 45.пословника Већа  Градске општине Медијана („Сл. лист Града Ниша“, 

бр. 45/2017), Записника буџетске инспекције бр.11-2/2022-10 од 25.11.2022. године, Веће 

Градске општине Медијана, на 58. седници одржаној 07.12.2022. године, у Нишу донело је 

Правилник о условима коришћења службених телефона и службених мобилних телефона у 

Градској општини Медијана број 031-2-1336/2022-01 од 07.12.2022. године. 
Правилником су одређени лимити за коришћење службених мобилних телефона преко 

основних трошкова уговореног пакета.У случају прекорачења лимита износ прекрачених 

трошкова се обуставља од месечне зараде запослених. 
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6.6.КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА(наставак) 

 

6.6.2. Трошкови путовања  

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

  

  
  

 

  2024.  2023. 

Трошкови службених путовања у земљи 

Трошкови службених путовања у иностранство 

245 

- 
 

316 

77 

 

  

 

245 
 

 

393 

 

6.6.3.Услуге по уговору 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

   2024.  2023. 

Компјутерске услуге 427  249 

Услуге образовања и усавршавања запослених 472  240 

Услуге информисања 4.024  3.061 

Стручне услуге 50.280  34.089 

Репрезентација 4.219  4.415 

Остале опште услуге 25.228  30.580 

  

84.650 
 

 

72.634 

 

Услуге информисања, исказане у износу од 4.024 хиљаде динара, односе се на услуге 

рекламе и пропаганде, објављивање тендера и информативних огласа и медијске услуге 

радија и телевизије. 

Расходи за стручне услуге, исказани у износу од 50.280 хиљада динара, односе се на накнаде 

члановима надзорних, управних одбора и комисија и остале стручне услуге. 

Скупштина Градске општине Медијана је одредила плате и накнаде за рад изабраних и 

постављених лица у органима, радним телима и службама доношењем Правилника о 

платама и накнадама за рад изабраних и постављених лица, одборника, председника и 

чланова радних тела у Градској општини Медијана број 06-3-18/2022-02 од 21.03.2022. 

године и 209/2024-01од 21.10.2024.године. 
 
Расходи репрезентације, исказани у износу од 4.219 хиљада динара, односе се на расходе 

репрезентације у износу од 1.597 хиљада динара и расходе за поклоне у износу од 2.621 

хиљаде динара од чега се на униформе за прваке односи 1.845 хиљада динара. 
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6.6.КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА(наставак) 

 

6.6.4.Текуће поправке и одржавање 

                                                                                                        

 

 У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2024.  2023. 

Текуће поправке и одржавање зграда и објеката                            3.559  2.900 

Текуће поправке и одржавање опреме 1.670  2.040 
    

 5.229  4.940 

 

Расходи текућих поправки и одржавања зграда и објеката, исказани у износу од 3.559 

хиљада динара односе се на молерске радове, остале услуге и материјале за текуће поправке 

и одржавање и текуће поправке и одржавање осталих објеката.                      

 

Расходи текућих поправки и одржавања опреме, исказани у износу од 1.154 хиљаде динара, 

односе се на репарацију соларних дрвета у износу од 695 хиљада динара и текуће  поправке 

и одржавање осталих објеката 

 

6.6.5. Материјал 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2024.  2023. 

Административни материјал  803  1.736 

Материјал за образовање и усавршавање одраслих 280  260 

Материјал за саобраћај 334  1.366 

Материјали за образовање, културу и спорт 91  73 

Материјал за одржавање хигијене и угоститељство 1.186  998 

Материјал за посебне намене 441  549 
    

 3.135  4.982 

 

6.7.ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2024.  2023. 

Текући трансфери осталим нивоима власти 10.139  5.920 
    

 10.139  5.920 
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6.7.ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ(наставак) 

 

Укупно утрошена средства за текуће трансфере осталим нивоима власти износе 10.139 

хиљада динара. 

Текући трансфери осталим нивоима власти односе се на средства која су пренета следећим 

корисницима за финансирање функције образовања, здравства и социјалне заштите: 

 

Текући трансфери осталим нивоима власти: 

ОШ Цар Константин 

ОШ Радоје Домановић 

ОШ Ћеле Кула-уређење спортских терена 

ОШ Свети Сава 

ОШ Ратко Вукићевић-уређење спортских терена 

ОШ Учитељ Таса 

Петр.Хемијска школа-уређење спортских терена 

Школа моде и лепоте-уређење спортских терена 

 

115 

400 

80 

635 

100 

200 

300 

80 

Једнократне помоћи преко Центра за социјални рад 

Финансијска помоћ-дугометражни документарни филм 

Финансијска помоћ-XV Мото Фест Ниш 

Остале финансијске помоћи 

5.904 

900 

800 

625 

 10.139 

 

6.8.СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

 
  2024.  2023. 

Накнада из буџета за децу и породицу 

Накнаде из буџета за образовање, културу науку и 

спорт 

Остале накнаде из буџета  

21.526 

1.591 

 

- 

 

11.173 

3.027 

 

69 

 

  

 

23.117 
 

 

14.269 

6.9.ОСТАЛИ РАСХОДИ   

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

   
 

  

 

  2024.  2023. 

Дотације невладиним организацијама  8.485  7.517 

Порези, обавезне таксе и казне 127  46 

Новчане казне и пенали по решењу судова 494  751 
    

  9.106  8.314 
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6.9.ОСТАЛИ РАСХОДИ(наставак) 

 

Дотације невладиним организацијама: 

 

Дотације спортским омладинским организацијама 

Дотације верским заједницама 

Дотације осталим удружењима грађана 

1.500 

300 

6.685 

  

 8.485 

  
6.10.ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2024.  2023. 

Машине и опрема 3.536 

 

1.705 

Остале некретнине и опрема 

Нематеријална имовина 

13.105 

- 

3.521 

1.400 
    

  16.641  6.626 

 

6.10.1.Машине и опрема 

 
                                                                                                         

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
 

   
  2024.  2023. 

Административна опрема 3.536  1.436 

Оппема за јавну безбедност -  269  
   

 3.536  1.436 

6.10.2.Остале некретнине и опрема 

                                                                                                          

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

 
 

 

    
  2024.  2023. 

Остале некретнине и опрема 13.105  3.521  
   

 13.105  3.521 

Издаци за Остале некретнине и опрему исказани у износу од 13.105 хиљада динара односе 

се на издатке за набавку клупа за маме дојиље, сталака за одлагање бицикла, набавку и 

уградњу вењака, мултифункционалне паметне клупе, опреме за спорт и рекреацију, канте 

за псећи отпад и др. 
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6.10.ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

 

6.10.3.Нематеријална имовина 

                                                                                                          

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
 

   
  2024.  2023. 

Нематеријална имовина -  1.400  
   

 -  1.400 

 

 

7.УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА 

                                                                                                         

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

     
  2024.  2023. 

Вишак прихода и примања-буџетски суфицит -  32.558 

Мањак прихода и примања-буџетски дефицит                          (9.697) 

 

- 

 

Кориговање вишка односно мањка прихода и примања 

                                                                                                         13.162 

 

 

108   
 

Вишак прихода и примања – суфицит/дефицит        3.465  32.666 

  

 Део вишка прихода и примања наменски опредељен                     

 за наредну годину                                                                             3.465                           108 

 Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос 

 у наредну годину                                                                                                              32.558  
  

 

Вишак прихода и примања – суфицит/дефицит (9.667)  32.558 
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7.УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА(наставак) 

 

                                                                                                                      У хиљадама динара 

ОПИС ЕКОНОМС.КЛАСИФ. 

БУЏЕТСКА 

СРЕДСТВА 

ДОДАТНА 

СРЕДСТВА 

УКУПНА 

СРЕДСТВА 

I.УКУПНА СРЕДСТВА(II+III) 3+7+8+9    

II.УКУПНА ПРИМАЊА(1+2+3) 7+8+9 239.738  239.738 

1.ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 7 239.542  239.542 

2.ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 8 196  196 

3.ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 9 -  - 

3.1.ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 92 -  - 

III. ПРЕНЕТА СРЕДСТВА 3    

IV.УКУПНИ ИЗДАЦИ(4+5+6) 4+5+6 249.435  249435 

4.ТЕКУЋИ РАСХОДИ 4 232.794  232.794 

5.ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 5 16.641  16.641 

6.ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И 

НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 6 - - - 

6.1.НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 62 - - - 

V.УКУПНО ОСТВАРЕН ТЕКУЋИ 

СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (7+8+9)-(4+5+6) 9.697  9.697 

VI.УКУПНА СРЕДСТВА - УКУПНИ ИЗДАЦИ (3+7+8+9)-(4+5+6)    

VII.БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ 

 (1+2)-(4+5) (7+8)-(4+5) (9.697)  (9.697) 

 

У периоду од 01.01.2024.-31.12.2024. године  исказан је буџетски дефицит у износу од 9.697 

хиљада динара. 

Буџетски консолидовани дефицит Градске општине Медијана утврђен је као разлика 

између укупног износа текућих прихода и примања остварених по основу продаје 

нефинансијске имовине и укупног износа текућих расхода и издатака за нефинансијску 

имовину. 

Утврђени износ буџетског дефицита у 2024. години, коригован за 9.697 хиљада динара  

колико износи део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година који је 

коришћен за покриће расхода и издатака текуће године и износ од 3.465 хиљадa динара 

колико износи део пренетих неутрошених средстава из ранијих година који је коришћен за 

покриће расхода и издатака текуће године, даје суфицит у износу од 3.465 хиљадa динара 

који се преноси у наредну годину.   

 

Средства суфицита пренета из 2024.године су опредељена по буџетским корисницима и 

користиће се за реализацију планираних пројеката у 2025.години. 

 

 

 



ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА ЗА 2024. ГОДИНУ 

59 
 

  8.ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА-Образац 3 

 

У извештају о капиталним издацима и примањима за период од 01.01.2024. године до   

31.12.2024. године, исказана су примања у износу од 196 хиљада динара и издаци у износу 

од 16.641хиљаде динара чиме је остварен мањак примања у износу од 16.445 хиљада 

динара. 

 

У хиљадама динара 
Конто                         Опис Претходна 

година у 

хиљадама динара  

Текућа година у 

хиљадама динара            

                                1        2     3 

 ПРИМАЊА - 196 

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине  - 196 

 ИЗДАЦИ 6.626 16.641 

500000 Издаци за нефинансијску имовину   

510000 Основна средства 5.226 16.641 

512000 Машине и опрема 1.705 3.536 

513100 Остале некретнине и опрема 3.521 13.105 

550000 Нефинансијска имовина која се финансира 

из средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана 

 

 

1.400 

 

 

- 

600000 Издаци за отплату главнице и набавку 

финансијске имовине 

 

- 

 

- 

610000 Отплата главнице - - 

620000 Набавка финансијске имовине - - 

 ВИШАК ПРИМАЊА - - 

 МАЊАК ПРИМАЊА 6.626 16.445 
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9. ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА-Образац 4 

 

У Извештају о новчаним токовима за период од 01.01.2024. године до 31.12.2024. године, 

исказани су новчани приливи у износу од 239.738 хиљада динара и новчани одливи у износу 

од 249.435 хиљада динара.Мањак новчаних прилива исказан је у износу од 9.697 хиљада 

динара.Салдо готовине на почетку године исказан је у износу од 39.146 хиљада динара, као 

и салдо готовине на крају године у износу од 32.914 хиљада динара. 
 

Конто Опис Претходна 

година у 

хиљадама 

динара 

Текућа 

година у              

хиљадама 

динара 

 НОВЧАНИ ПРИЛИВИ 238.893 239.738 

700000 Текући приходи 238.893 239.542 

710000 Порези 174.293 190.096 

730000 Донације, помоћи и трансфери 63.203 48.000 

740000 Други приходи 1.397 1.446 

770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода   

780000 Трансф. између буџ. корисника на истом нивоу   

800000 Примања од продаје нефин.имовине  196 

 НОВЧАНИ ОДЛИВИ 206.335 249.435 

400000 Текући расходи 199.709 232.794 

410000 Расходи за запослене 81.472 89.509 

420000 Коришћење услуга и роба 89.734 100.922 

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања   

450000 Субвенције   

460000 Донације, дотације и трансфери 5.920 10.139 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита 14.269 23.117 

480000 Остали расходи 8.314 9.107 

 ИЗДАЦИ   

500000 Издаци за нефинансијску имовину 6.626 16.641 

510000 Основна средства 6.626 16.641 

515000 Нематеријална имовина 1.400  

600000 Издаци за отплату главнице и набавку фин. имовине   

610000 Отплата главнице   

620000 Набавка финансијске имовине   

 Вишак новчаних прилива 32.558  

 Мањак новчаних прилива  9.697 

 Салдо готовине на почетку године 7.812 39.146 

 Кориговани приливи за примљена средства у 

обрачуну 

 

239.001 

 

243.203 

 Кориговани одливи за исплаћена средства у 

обрачуну 

206.335 249.435 

 Корекција новчаних одлива за износ плаћених 

расхода који се не евидентирају преко класе 400000, 

500000 и 600000 

  

 Салдо готовине на крају године 40.478 32.914 
 

 

Салдо готовине на крају године у износу од 32.914 хиљада динара чине средства на 

редовном рачуну буџета у износу од 29.449 хиљада динара, средства на подрачуну 

„Хранитељство по мери детета“ у износу од 774 хиљаде динара, средства на подрачуну 

депозита у износу од 484 хиљаде динара и средства на девизном рачуну у износу од 2.207 

хиљада динара. 
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10.ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ГРАДСКЕ  

     ОПШТИНЕ МЕДИЈАНАУ 2024. ГОДИНИ 

 

Градска општина Медијана је у 2024. години финансирала четири директна корисника а  

то су: 

 

• Скупштина Градске општине Медијана 

• Председник Градске општине Медијана 

• Веће Градске општине Медијана 

• Управа Градске општине Медијана 

 

Директни корисници консолидовани су у оквиру раздела 1, 2,3 и 4. 

 

Сви наведени корисници послују у оквиру рачуна буџета Управе за трезор филијала Ниш.  
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10.ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ГРАДСКЕ  

     ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА У 2024. ГОДИНИ -ПРИХОДИ И ПРИМАЊА  
 

у 000 динара 

 

 
 

Из обрасца 5 - Извештај о извршењу буџета, консолидованог извештаја трезора Градске 

општине Медијана види се да су остварени  укупни текући приходи и примања у износу од 

239.738 хиљадe динара , из следећих извора: 

 

• из буџета  Општине града у износу од 239.738 хиљадa динара  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конто ВРСТЕ ПРИХОДА И ПРИМАЊА

Средства из 

буџета

Средства 

из 

осталих 

извора

Укупна 

јавна 

средства

Република

Средства 

из буџета 

Општине

Средства 

из 

донација

Средства 

из 

осталих 

извора

Укупна јавна 

средства % 

остварења

КАПИТАЛ

3
Пренета неутрошена средства из 

претходне године 32.381

710000 ПОРЕЗИ 209.832 209.832 190.096 190.096 90,59

711000
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И 

КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ 81.762 81.762 81.040 81.040 99,12

713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ 30.200 30.200 28.005 28.005 92,73

714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ 97.870 97.870 81.051 81.051 82,81

730000 ДОНАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 48.000 48.000 48.000 48.000 100,00

733000
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ 

НИВОА ВЛАСТИ 48.000 48.000 48.000 48.000 100,00

740000 ДРУГИ ПРИХОДИ 3.750 3.750 1.446 1.446 38,56

741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ 1.850 1.850 535 535 28,92

742000
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ 

ДОБАРА И УСЛУГА 500 500 296 296 59,20

743000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА 

ИМОВИНСКА КОРИСТ 900 900 470 470 52,22

745000
МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ 

ПРИХОДИ 500 500 145 145 29,00

770000
МЕМОРАНДУМСЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА 700 700 0 0 0 0,00

772000

МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ 

ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ 700 700 0 0,00

800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 0 0 196 196 0,00

810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 0 0 196 196 0,00

УКУПНО ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И 

ПРИМАЊА: 294.663 294.663 0 239.738 239.738 81,36

План за 2024. годину Остварени приходи и примања 01.01.2024.-31.12.2024.

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ700000
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10.ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ГРАДСКЕ   

     ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА У 2024. ГОДИНИ - РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ПРЕМА  

     ЕКОНОМСКОЈ КЛАСИФИКАЦИЈИ ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР-ДЕЦЕМБАР  

     2024. ГОДИНЕ 

у 000 динара 

 

 
 

Из обрасца 5 - Извештај о извршењу буџета, консолидованог извештаја трезора Градске 

општине Медијана види се да су извршени  расходи и издаци  у укупном износу од 249.435 

хиљадa динара и то из: 

 

• средстава буџета  Општине града у износу од 249.435 хиљада динара 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВРСТЕ РАСХОДА И ИЗДАТАКА

41 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 96.724 96.724 89.510 89.510

42 КОРИШЋЕЊЕ РОБА И УСЛУГА 120.361 120.361 100.922 100.922

46

ДОНАЦИЈЕ,ДОТАЦИЈЕ И 

ТРАНСФЕРИ 10.088 10.088 10.139 10.139

47

СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И 

СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 29.150 29.150 23.117 23.117

48 ОСТАЛИ РАСХОДИ 16.300 16.300 9.106 9.106

49

АДМИНИСТРАТИВНИ 

ТРАНСФЕРИ БУЏЕТА 0 0 0 0

51 ОСНОВНА СРЕДСТВА 18.092 18.092 16.641

УКУПНО ТЕКУЋИ РАСХОДИ И 

ИЗДАЦИ: 290.715 290.715 249.435 249.435

Конто 

5

Средства из 

буџета

Средства 

из 

осталих 

извора

Укупна 

јавна 

средства

Република

Средства 

из буџета 

Општине

Средства 

из 

донација

Средства 

из 

осталих 

извора

Укупна јавна 

средства

План за 2024. годину Извршени расходи и издаци 01.01.2024.-31.12.2024.

4
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10. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ГРАДСКЕ   

      ОПШТИНЕ МЕДИЈАНА У 2024. ГОДИНИ (наставак) 

       

РАЧУН ПРИХОДА И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ И 

РАСХОДА И ИЗДАТАКА ЗА НАБАВКУ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ СА 

РАЧУНОМ ФИНАНСИРАЊА ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – ДЕЦЕМБАР 2024. ГОДИНЕ 

 

У хиљадама динара 

 

Назив План 2024. 

Остварење  

I-XII 2024. 

А. РАЧУН ПРИХОДА И ПРИМАЊА, РАСХОДА И 

ИЗДАТАКА 

    

    

1. Укупни приходи и примања од продаје 

нефинансијске имовине (класа 7+8) 262.282 239.738 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ                                                                     262.282 239.542 

у чему:   

- порески приходи 209.832 190.096 

- непорески приходи  3.250 1.301 

- донације   

- трансфери 48.000 48.000 

-мешовити и неодређени приходи 500 145 

- меморандумске ставке 700 0 

1.2. ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  196 

2. Укупни расходи и издаци за набавку 

нефинансијске имовине (класа 4+5) 290.715 249.435 

2.1. ТЕКУЋИ РАСХОДИ (класа 4) 272.623 232.794 

у чему:   

- текући буџетски расходи 264.195 222.655 

- трансфери       10.088 10.139 

2.2.ИЗДАЦИ ЗА НАБАВКУ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (класа 5) у чему: 18.092 16.641 

- текући буџетски расходи   

- издаци из осталих извора   

БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ 28.433 (9.697) 

- издаци за набавку финансијске имовине   

- примања од продаје финансијске имовине   

УКУПАН ФИСКАЛНИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ   

Б. РАЧУН ФИНАНСИРАЊА   

Примања од продаје финансијаске имовине   

Примања од задуживања     

Неутрошена средства из претходних година   

Издаци за отплату главнице дуга   

Издаци за набавку финансијске имовине    

НЕТО ФИНАНСИРАЊЕ (28.433) (9.697) 
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10.1.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА 

 

10.1.1 Скупштина Градске општине 

Конто опис Планирано Остварено % извршења 

411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 5.000.000,00 

 

4.447.880,62 88,96 

412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА 726.000,00 673.853,91 92,82 

413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 90.000,00 47.817,00 53,13 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 200.000,00 6.000,00 3,00 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 50.000,00 20.868,56 41,74 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 200.000,00 142.067,45 71,03 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 49.780.000,00 49.580.563,78 99,60 

426000 МАТЕРИЈАЛ 1.100.000,00 329.053,20 29,91 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено % извршења  

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 57.146.000,00 55.248.104,52 96,68 

  УКУПНО 57.146.000,00 55.248.104,52 96,68 

 

Расходи директног корисника Скупштине Градске општине, планирани су у износу од 

57.146.000,00 динара. Укупни расходи реализовани су у износу од 55.248.104,52 динара, из 

буџетских средстава Градске општине. 

Укупни реализовани расходи су у складу са планираним расходима. 

 

10.1.2. Председник Градске општине  

Конто опис Планирано Остварено % извршења 

411000 

ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 5.149.000,00 4.799.917,15 93,22 

412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА 795.000,00 727.187,57 91,47 

41300 НАКНАДЕ У НАТУРИ 120.000,00 45.474,00 37,90 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 180.000,00 6.000,00 3,33 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 72.500,00 10.434,28 14,39 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 60.000,00 21.800,00 36,33 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.200.000,00 603.920,00 50,33 

426000 МАТЕРИЈАЛ 20.000,00 11.888,00 59,44 

       

  Извор финансирања Планирано Остварено % извршења  

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 7.596.500,00 6.226.621,00 81,97 

  УКУПНО 7.596.500,00 6.226.621,00 81,97 

 

Планирани расходи, директног корисника Председник Градске општине , су у износу од 

7.596.500,00 динара. Укупни реализовани расходи су у износу од 6.226.621,00 динара из 

буџетских средстава Градске општине. 

Укупни реализовани расходи су у складу са планираним расходима и издацима. 
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10.1.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА 

 

10.1.3. Веће Градске општине 

Конто опис Планирано Остварено % извршења 

411000 

ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 9.000.000,00 7.536.180,98 83,74 

412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА 1.370.000,00 1.141.731,41 83,34 

41300 НАКНАДЕ У НАТУРИ 300.000,00 106.491,00 35,50 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 220.000,00 12.000,00 5,45 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 200.000,00 13.074,28 6,54 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 100.000,00 4.140,00 4,14 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 2.360.000,00 1.527.429,83 64,72 

463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 1.830.000,00 1.820.000,00 99,45 

472000 

НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА 11.000.000,00 7.450.000,00 67,73 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено % извршења  

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 26.380.000,00 19.611.047,50 74,34 

  УКУПНО 26.380.000,00 19.611.047,50 74,34 

Расходи директног корисника Веће Градске општине, планирани су у износу од 

26.380.000,00 динара. Укупни реализовани расходи су у износу од 19.611.047,50 динара, из 

буџетских средстава Градске општине. 

Укупни реализовани расходи су у складу са планираним расходима. 

 

10.1.4. Управа Градске општине 

Конто опис Планирано Остварено % извршења 

 

ПРОГРАМ 15 : ОПШТЕ УСЛУГЕ 

ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВА      

 

Функционисање локалне самоуправе и 

градских општина 
   

411000 

ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 

 

54.536.000,00 

 

54.130.736,74 

 

99,26 

412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА 

 

8.204.000,00 

 

8.122.160,73 

 

99.00 

413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 710.000,00 640.905,00 90,27 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 8.000.000,00 5.861.962,86 73,27 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 1.500.000,00 1.024.360,00 68,29 

416000 ЈУБИЛАРНЕ НАГРАДЕ 300.000,00 134.357,90 44,79 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 9.670.000,00 6.773.320,82 70,04 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 300.000,00 76.596,00 25,53 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 28.062.000,00 24.477.75..86 87,23 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 1.188.000,00 109.472,00 9,21 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 7.414.000,00 5.228.765,20 70,53 

426000 МАТЕРИЈАЛ 3.788.000,00 2.675.963,06 70,64 

481000 

ДОНАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА 
10.500.000,00 8.485.500,00 80,81 

482000 ПОРЕЗИ , ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 600.000,00 127.525,50 21,25 
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483000 

НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО 

РЕШЕЊИМА СУДОВА 
600.000,00 493.958,31 82,33 

499000 СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 2.470.000,00 0,00 0,00 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 3.564.000,00 3.535.952,62 99,21 

513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА 14.128.000,00 13.105.020,00 92,76 

515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА УЛАГАЊА  400.000,00 0.00 0,00 

     

  Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 155.934.000,00 135.004.309,60 86.58 

 ДОТАЦИЈЕ ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ - - - 

 
НЕУТРОШЕНА СРЕДСТВА ИЗ ПРЕТХОДНЕ 

ГОДИНЕ - 
- - 

 УКУПНО 155.934.000,00 135.004.309,60 86.58 

     

 

 
ПРОГРАМ 4: РАЗВОЈ ТУРИЗМА    

 Пројекат: Промоција туристичке понуде      

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 400.000,00

 0.00 
0,00 0,00 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.777.000,00 727.862,44 40,96 

     

 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 2.177.000,00 727.862,44 40,96 

 ДОТАЦИЈЕ ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ - - - 

 УКУПНО 2.177.000,00 727.862,44 40,96 

     

 
ПРОГРАМ 11: СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА 

ЗАШТИТА   
 

 Једнократне помоћи и други облици помоћи     

463000 ОСТАЛЕ ТЕКУЋЕ ДОТАЦИЈЕ И 

ТРАНСФЕРИ 
6.500.000,00 6.499.864,20 100,00 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА 
1.000.000,00 992.137,80 99,21 

     

 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 7.500.000,00 7.492.002,00 99,89 

 УКУПНО 7.500.000,00 7.492.002,00 99,89 

     

 Пројекат: Пронаталитетна политика  
  

 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 3.188.000,00 2.830.264,00 88,78 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА 
12.700.000,00 12.689.459,05 99,92 

     

 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 15.888.000,00 15.519.723,05 97,68 

 УКУПНО 15.888.000,00 15.519.723.05 97,68 

 Пројекат: Фонд Света Петка    

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА 
5.000.000,00 1.779.069,19 35,58 
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 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 5.000.000,00 1.779.069,19 35,58 

 УКУПНО 5.000.000,00 1.779.069,19 35,58 

     

 Пројекат: Хранитељство по мери детета    

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 100.000,00 0,00 0,00 

481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА 
600.000,00 0,00 0,00 

     

 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 700.000,00 0,00 0,00 

 УКУПНО 700.000,00 0,00 0,00 

     

 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 29.088.000,00 24.790.794,24 85,23 

 УКУПНО ЗА ПРОГРАМ 11 29.088.000,00 24.790.794,24 85,23 

     

 
ПРОГРАМ 13: РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И 

ИНФОРМИСАЊА   
 

 Пројекат: Дечији фестивал писаца 

стваралаштва ечији фестивал писаца 
   

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 100.000.00 68.872,39 68.87 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ СЛУГЕ 788.000.00 781.666,00 99,20 

426000 МАТЕРИЈАЛ 150.000.00 50.000.00 33,33 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА 
200.000.00 156.000,00 78,00 

     

 Извор финансирања Планирано Остварено  

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 1.238.000,00 1.056.538,39 85,34 

 УКУПНО ЗА ПРОГРАМ 11 1.238.000,00 1.056.538,39 85,34 

     

 

Пројекат: Неговање традиције – Божићна 

чесница, дочек Српске Нове године, 

Ватромет, Богојављање, Медијанино 

културно лето, Дан општине, Крсна слава    

 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 5.766.000,00 3.413.096,00 59,19 

426000 МАТЕРИЈАЛ 150.000,00 67.148,52 44,77 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА 
200.000,00 50.000,00 25,00 

     

 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 6.116.000,00 3.530.244,52 57,72 

 УКУПНО 6.116.000,00 3.530.244,52 57,72 
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 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 7.354.000,00 4.586.782,91 62,37 

 УКУПНО ЗА ПРОГРАМ 13 7.354.000,00 4.586.782,91 62,37 

     

 ПРОГРАМ 14: РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ    

 
Пројекат: Пролећни дани у Медијани - игре 
без граница   

 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.500.000,00 1.420.000,00 94,67 

     

 Пројекат: Зимски дани у Медијани    

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.000.000,00 0,00 0,00 

     

 Извор финансирања Планирано Остварено % извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 2.500.000,00 1.420.000,00 56,80 

 УКУПНО ПРОГРАМ 14 2.500.000,00 1.420.000,00 56,80 

     

 ПРОГРАМ 2: КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ    

 
ПРОЈЕКАТ: Уређивање зелених површина и 

међублоковског зеленила   
 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ СЛУГЕ 200.000,00 0,00 0,00 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 4.000.000,00 0,00 0,00 

     

 Извор финансирања    

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 4.200.000,00 0,00 0,00 

 УКУПНО ПРОГРАМ 2 4.200.000,00 0,00 0,00 

     

 ПРОГРАМ 14: РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ    

 Пројекат: Уређење спортских терена у 
школама  

   

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 2.287.940,00 1.819.200,00 79,51 

     

 Извор финансирања    

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 2.287.940,00 1.819.200,00 79,51 

 УКУПНО ПРОГРАМ 14 2.287.940,00 1.819.200,00 79,51 

     

 СВЕГА РАЗДЕО 4    

 ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА ЗА РАЗДЕО 4    

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 203.540.940,00 168.348.949,10

9 
82,71 

 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА 
   

 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ    

 
НЕУТРОШЕНА СРЕДСТВА ИЗ ПРЕТХОДНЕ 

ГОДИНЕ 
   

 
УКУПНИ ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА ЗА 

РАЗДЕО 4 
203.540.940,00 168.348.949,19 82,71 

Расходи и издаци директног корисника Управа Градске општине, планирани су у износу од 

203.540.940,00 динара. Укупни реализовани расходи и издаци су у износу од 168.348.949,19 

динара, из буџетских средстава Градске општине. 

Укупни реализовани расходи су у складу са планираним расходима. 
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11.ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

 

Начелник Управе Градске општине Медијана донео је Правилник о ближем уређивању 

начина и процедуре планирања, спровођења поступка јавне набавке, праћења извршења 

уговора о јавној набавци и начина планирања и спровођења набавки на које се закон о 

јавним набавкама не примењује, бр.031-4-517/2020-03 од 28.07.2020 године. 

 

На основу члана 88. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, број 19/2019 и 92/2023), 

Правилника о ближем уређивању начина и процедуре планирања, спровођења поступка 

јавне набавке, праћења извршења уговора о јавној набавци бр.031-4-517/2020-03 од 

28.07.2020 године, члана 47. Статута Градске општине Медијана („Сл лист Града Ниша“, 

бр.124/08-пречишћен текст и 64/2019), члана 45 Пословника Већа Градске општине 

Медијана („Сл лист Града Ниша“, бр. 45/2017), Веће Градске општине Медијана на 87. 

седници одржаној дана 25.12.2023. године донело је Решење о усвајању плана јавних 

набавки за 2024. годину. 

 

Верзија плана по корисницима:1 

Датум:25.12.2023. 

 

 
 

 
 

 

Наручилац

Година плана

Верзија плана

Датум усвајања

Редни број Врста предмета Предмет 

јавне 

набавке

Процењена 

вредност

Врста 

поступка

Оквирно 

време 

покретања

ЦПВ НСТЈ 

извршења 

/ испоруке

Техника Спроводи 

други 

наручила

ц

Напомена

0001 Услуге

Угоститељске 

услуге 416.600,00

Отворени 

поступак 1. квартал

55310000 - 

Услуживање 

у 

ресторанима

РС225 - 

Нишавска 

област

0002 Добра Бифе 416.600,00

Отворени 

поступак 1. квартал

15900000 - 

Пића, дуван и 

сродни 

производи

РС225 - 

Нишавска 

област

0003 Добра

Канцеларијски 

материјал 666.600,00

Отворени 

поступак 1. квартал

30192000 - 

Канцеларијск

и материјал

РС225 - 

Нишавска 

област

0004 Добра

Материјал за 

саобраћај 416.600,00

Отворени 

поступак 1. квартал

09100000 - 

Горива

РС225 - 

Нишавска 

област

Скупштина Градске општине Медијана

2024

1

25.12.2023

Наручилац

Година плана

Верзија плана

Датум усвајања

Редни број Врста предмета Предмет 

јавне 

набавке

Процењена 

вредност

Врста 

поступка

Оквирно 

време 

покретања

ЦПВ НСТЈ 

извршења 

/ испоруке

Техника Спроводи 

други 

наручила

Напомена

0001 Услуге

Угоститељске 

услуге 416.600,00

Отворени 

поступак 1. квартал

55310000 - 

Услуживање 

у 

РС225 - 

Нишавска 

област

0002 Добра Бифе 166.600,00

Отворени 

поступак 1. квартал

15900000 - 

Пића, дуван и 

сродни 

производи

РС225 - 

Нишавска 

област

0003 Добра

Материјал за 

саобраћај 500.000,00

Отворени 

поступак 1. квартал

09100000 - 

Горива

РС225 - 

Нишавска 

област

Председник Градске општине Медијана

2024

1

25.12.2023
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11.ЈАВНЕ НАБАВКЕ(наставак) 

 

 
 

 
 

 

Наручилац

Година плана

Верзија плана

Датум усвајања

Редни број Врста предмета Предмет 

јавне 

набавке

Процењена 

вредност

Врста 

поступка

Оквирно 

време 

покретања

ЦПВ НСТЈ 

извршења 

/ испоруке

Техника Спроводи 

други 

наручилац

Напомена

0001 Услуге

Угоститељске 

услуге 416.600,00

Отворени 

поступак 1. квартал

55310000 - 

Услуживање 

у 

ресторанима

РС225 - 

Нишавска 

област

0002 Добра Бифе 125.000,00

Отворени 

поступак 1. квартал

15900000 - 

Пића, дуван и 

сродни 

производи

РС225 - 

Нишавска 

област

Веће Градске општине Медијана

2024

1

25.12.2023
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11.ЈАВНЕ НАБАВКЕ(наставак) 

 

Измене и допуне плана набавки Градске општине Медијана за 2024. годину усвајане су 

следећим редоследом и решењима: 

1. Измене и допуне плана набавки  бр. 127/2024-03-1, 26.02.2024.године, 

2. Измене  и допуне плана набавки бр. 326/2024-03-1, 25.04.2024.године, 

3. Измене  и допуне плана набавки бр. 381/2024-03-1, 16.05.2024.године, 

4. Измене  и допуне плана набавки бр. 644/2024-03-1, 13.08.2024.године, 

5. Измене  и допуне плана набавки бр. 791/2024-03-1, 07.11.2024.године, 

Дана 26.02.2024. године Веће Градске општине Медијана донело је решење о усвајању прве 

измене плана јавних набавки за 2022. годину.Изменом је додата јавна набавка под редним 

бројем 0011-Вењаци код корисника управа у износу од 2.000.000,00 динара са пдв-ом 

односно 1.666.600,00 динара без пдв-а. 

Додата је и јавна набавкa под редним бројем 0012- Медијанино културно лето код 

корисника управа у износу од 5.000.000,00 динара са пдв-ом односно 4.166.600,00 динара 

без пдв-а. 

 

Дана 25.04.2024. године Веће Градске општине Медијана донело  је решење о усвајању 

друге измене плана јавних набавки за 2024. годину.Овом одлуком код корисника 

Скупштина брисан је, под редним бројем 001-Угоститељске услуге, отворени поступак у 

висини 416.600,00 динара без пдв-а односно 500.000,00 динара са пдв-ом а јавна набавка ће 

се спроводити по члану 27.Закона о јавним набавкама у висини 233.300,00 динара без пдв-

а односно 280.000,00 динара са пдв-ом.  

Дана 16.05.2024. године Веће Градске општине Медијана донело је решење о усвајању треће 

измене плана јавних набавки за 2024. годину. Овом изменом додат је, под редним бројем 

0016, нови отворени поступак -Услуге штампе у вредности од 1.666.600,00 динара без пдв-

а односно 2.000.000,00 динара са пдв-ом. 

Дана 13.08.2024. године Веће Градске општине Медијана донело је решење о усвајању 

четврте измене плана јавних набавки за 2024. годину. Изменом је брисан отворени поступак 

под редним бројем 0009-Поклони за ђаке прваке, ЦПВ ознака 18330000- мајице са кратким 

рукавима. Додат је нови отворени поступак под бројем 0017- Поклони за ђаке прваке ЦПВ 

ознака 22815000-свеске, процењена вредност набавке 2.500.000,00 динара без пдв-а, 

односно 3.000.000,00 динара са пдв-ом. 

 

Дана 07.11.2024. године Веће Градске општине Медијана донело је решење о усвајању пете 

измене плана јавних набавки за 2024. годину.Изменом је додат нови отворени поступак под 

редним бројем 0018-Беле табле за школе ЦПВ ознака 30195910-Беле табле, проценјена 

вредност набавке 933.300,00 динара без пдв-а односно 1.000.000,00 динара са урачунатим 

пдв-ом.Код корисника Управа брисан је преговарачки поступак без објављивања јавног 

позива 0012-Медијанино културно лето, ЦПВ ознака 92000000-Услуге у области 

рекреације, културе и спорта. 
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11.1.ИЗВЕШТАЈИ О РЕАЛИЗОВАНИМ ЈАВНИМ НАБАВКАМА 
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Послови јавних набавки систематизовани су у оквиру Одсека за финансије Управе Градске 

општине Медијана, са једним службеником за јавне набавке, који поседује сертификат за 

службеника за јавне набавке. 
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12.ПОТЕНЦИЈАЛНЕ ОБАВЕЗЕ И СУДСКИ СПОРОВИ 

 

По овлашћењу Градске општине Медијана правне послове обавља Правобранилаштво 

Града Ниша. 

 

Правобранилаштво заступа Градску општину у правним поступцима пред судовима, 

арбитражама, органима управе и другим надлежним органима ради остваривања и заштите 

имовинских права и интереса кад Градска општина има положај странке или умешача о 

чијим обавезама и правима се одлучује у том поступку.              

 

Против Градске општине Медијана не воде се спорови пред надлежним судовима. 
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13.ЗАКЉУЧАК 

 

1) Градска општина Медијана je укључила све директне кориснике буџетских средстава 

у систем Консолидованог рачуна трезора; 

2) Градска општина Медијана нема индиректне кориснике;У Списку корисника јавних 

средстава нису евидентирани индиректни корисници буџета Градске општине 

Медијана;   

3) У 2024. години, Градска општина Медијана је користила програм Завода за 

унапређење пословања из Београда за рачуноводство и обрачун плата који 

обезбеђује функционисање система интерних рачуноводствених контрола. 

4) Увидом у достављену документацију и главну књигу трезора, утврдили смо да се 

пословне књиге воде уредно, ажурно и да се пословне трансакције књиже 

хронолошки, да се књижење пословних промена врши на основу валидних 

рачуноводствених исправа, евидентиране рачуноводствене исправе су оверене од 

стране лица које је исправу саставило, лица одговорног за насталу пословниу 

промену и лица које је исправу контролисало, ЗПТ обрасци потписани су од стране 

лица која врше контролу и одобравање плаћања, рачуноводствене исправе се књиже 

најкасније наредног дана од дана добијања;  

5) Управа Градске општине води помоћну књигу основних средстава, успостављена је 

помоћна књига добављача код директних корисника; 

6) Евидентирање обавеза према добављачима врши се према достављеним фактурама; 

7) Узорковани расходи нису дупло евидентирани и извршени; 

8) Извршени расходи и издаци, у току 2024.године, су у оквиру планираних; 

9) Врши се електронска рачунска и логичка контрола образаца, јер корисници јавних 

средстава подносе Министарству финансија Управи за трезор своје завршне рачуне 

преко Информационог система за подношење финансијских извештаја (ИСПФИ); 

10) Градска општина Медијана је у току 2024. године вршила контролу реализације 

закључених уговора за набавку добара и извршавала набавке до уговорених 

вредности уговора; 

11) Веће Градске општине Медијана је донело Стратегију управљања ризицима за 

период 2023–2025. године; 

12) Повељом интерне ревизије Града Ниша утврђено је да Служба за интерну ревизију 

Града Ниша обавља интерну ревизију свих организационих делова Града Ниша, 

његових индиректних корисника и Градских општина. 
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